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ВСТУПНЕ СЛОВО  

Коростенського міського голови Володимира МОСКАЛЕНКА 

 

 Шановні мешканці Коростенської міської територіальної громади! 

 Стратегія розвитку нашої громади — це живий документ. Він 

народжувався у спільній праці, пройшов перевірку часом і сьогодні постає 

перед вами в оновленій редакції, якої вимагає сьогоднішні умови та обставини.  

 Коли затверджували попередню редакцію в  2021 році, світ навколо нас 

був іншим. Повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну 

змінило все: пріоритети, ресурси, горизонти планування. Громада зіткнулася з 

викликами, які неможливо було передбачити, — і витримала їх. Ми приймали 

вимушених переселенців, підтримували наших захисників, зберігали роботу 

комунальних служб, навчання дітей та надання соціальних послуг навіть в 

умовах тривог і обстрілів. Це свідчення нашої незламності. 

 Але стійкість — це не лише здатність витримати. Це здатність рухатися 

вперед. Саме тому ми переглянули Стратегію розвитку: зберегли те, що 

залишається актуальним, скоригували те, що потребувало змін, і додали нові 

орієнтири відповідно до сьогоднішніх реалій — відновлення інфраструктури, 

підтримки ветеранів та їхніх родин, залучення міжнародної допомоги, 

зміцнення стійкості громади до безпекових загроз. 

 Залучення коштів державних програм, фондів відновлення України, 

міжнародних донорів та партнерів — це можливість, якою ми зобов'язані 

скористатися ефективно й відповідально. Кожна публічна інвестиція, 

спрямована в Коростенську громаду, має бути прозорою, обґрунтованою і 

такою, що реально змінює якість життя людей: відновлює дороги, школи, 

лікарні, створює робочі місця та робить громаду більш самодостатньою.  

 Ця редакція документу— не відмова від попереднього бачення, а його 

продовження з урахуванням досвіду, який ми здобули надто дорогою ціною. 

Наші стратегічні цілі залишаються незмінними: економічний розвиток, якісні 

послуги для людей, сучасна інфраструктура, збереження нашої ідентичності. 

Але шляхи до них — переосмислені. Попри всі воєнні виклики, ми зобов'язані 

забезпечити якісне життя в громаді вже сьогодні і закласти базу для її стрімкого 

розвитку завтра. 

 Дякую кожному жителю за стійкість, а нашим воїнам — за можливість 

працювати на рідній землі. Вірю, що завдяки розумному розподілу ресурсів та 

нашій єдності Коростенська громада стане зразком відновлення, сили та успіху. 

 

З повагою та вдячністю, 

Коростенський міський голова Володимир МОСКАЛЕНКО. 
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ВСТУП 

 Стратегія розвитку є одним із найважливіших документів у громаді, що 

формує вектор її розвитку, візуалізує майбутнє та є основою для формування 

всіх політик і програм. Саме в цей документ закладаються ті цілі, які роблять 

громаду унікальною серед інших і допомагають зайняти громаді своє місце в 

Україні.  

 Стратегія розвитку громади – це також про оптимізацію витрат ресурсів, 

адже витрати громади повинні відповідати цілям розвитку, щоб досягти 

стратегічного бачення.  

 Під час підготовки оновленого документа враховано вимоги Методичних 

рекомендацій з формування та реалізації стратегій розвитку територіальних 

громад, затверджених наказом Міністерства розвитку громад, території та 

інфраструктури України № 265 від 21.12.2022.  Відповідно до вказаних 

рекомендацій при розробці стратегій мають враховуватися територіально-

орієнтований та безпековий підходи.  

 Необхідність оновлення Стратегії розвитку зумовлена змінами в 

соціально-економічному розвитку громади, безпековими викликами, впливом 

воєнного стану на розвиток території, а також потребою у забезпеченні сталого 

розвитку та підвищенні якості життя мешканців. 

 В стратегії розвитку Коростенської міської територіальної громади до 

2030 року: 

• оновлено стратегічне бачення;  

• проведено коригування стратегічних і оперативних цілей, їх 

адаптації до актуальних умов і потреб населення громади, а також визначення 

завдань, які є викликам часу та спрямовані на підвищення 

конкурентоспроможності, безпеки й добробуту громади;  

• опрацьований SWOT-аналіз, який дозволив уточнити сильні та 

слабкі сторони громади, а також застосувати нові можливості і загрози в 

умовах сучасного соціально-економічного середовища. 

• доданий аналіз відповідності стратегії Цілям сталого розвитку ООН 

до 2030 року, Державній стратегії регіонального розвитку України до 2027 

року,  Стратегії регіонального розвитку Житомирської області до 2027р. 

• сформований перелік цільових програм Коростенської громади, 

спрямованих на досягнення стратегічних та оперативних цілей, а також 

виконання завдань і заходів;  

• внесення змін та коригувань до програми реалізації Стратегії 

розвитку, зокрема розроблення плану заходів з реалізації Стратегії розвитку 

Коростенської міської територіальної громади. 

 Особливу увагу приділено врахуванню гендерного аспекту в процесі 

стратегічного планування. Гендерно чутливий підхід має забезпечити рівні 

можливості для жінок і чоловіків у доступі до ресурсів, участі в управлінні 

громадою та реалізації ініціатив, спрямованих на соціально-економічний 

розвиток. 

 До участі в оновленні Стратегії розвитку громади залучено експертів та 

консультантів Інституту бюджету та соціально-економічних досліджень 



6 

 

(ІБСЕД) у проєкті «Посилення бюджетування, орієнтованого на потреби дітей, 

на субнаціональному рівні», ГО «Форум розвитку громадянського 

суспільства». Соціологічні опитування проведено ГО «Міські реформи», у 

співпраці з Німецьким фондом Маршала США (GMF).  
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ОПИС ОСНОВНИХ ТЕНДЕНЦІЙ ТА ПРОБЛЕМ СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 
 

1.1. Загальна характеристика Коростенської міської територіальної 

громади 

1.1.1. Географічне розташування, суміжні території, адміністративно-

територіальний поділ 

Коростенська міська територіальна громада входить до складу 

Коростенського району Житомирської області та має в своєму складі 44 

населені пункти, місто Коростень – адміністративний центр громади та 43 села.  

Відповідно до розпорядження №1248-р Кабінету Міністрів України від 

10.12.2024 року, з метою приведення адміністративно-територіального устрою 

у відповідність до фактичного стану селище Сокорики Коростенського району 

Житомирської області офіційно змінили статус на село.  

Географічно територія Коростенської громади розташована у північній 

частині Житомирської області та межує з територіальними громадами: на 

півдні та західному півдні – із Ушомирською; на півдні та східному півдні – із 

Іршанською; на південному сході – із Чоповицькою; на сході – із Малинською; 

на північному сході та на півночі – із Народицькою; на півночі – з Овруцькою; 

на заході – із Лугинською. 

Через територію громади проходять важливі автомобільні та залізничні 

магістралі, завдяки чому населені пункти громади знаходяться у центрі 

перетину потужних транспортних вузлів. 

Відстань від адміністративного центру громади (місто Коростень) до 

Житомирського пасажирського залізничного вокзалу становить 90 км; до 

державного кордону з Польщею – 360 км. 

Відстань від міста Коростень до залізничного пасажирського вокзалу 

міста Києва становить 160 км, до міжнародного аеропорту «Київ» - 160 км та до 

міжнародного аеропорту «Бориспіль» – 196 км. 

Місто Коростень є потужним залізничним вузлом на перетині магістралей 

усіх основних напрямків. Приміське сполучення громади охоплює західний, 

північно-східний та південно-східний напрямки. Проте внаслідок збройної 

агресії РФ залізнична інфраструктура зазнала суттєвих пошкоджень. 

Припинення регулярного пасажирського сполучення через станцію Коростень 

критично вплинуло на пасажиропотік, мобільність населення та інвестиційну 

привабливість регіону. 

Адміністративним центром громади є місто Коростень — місто обласного 

значення, розташоване у південно-західній частині її території. Загальна площа 

громади становить 80,96 тис. га. Чисельність населення громади складає 64,7 

тис.осіб, з яких переважна більшість (56,1 тис.) проживає в адміністративному 

центрі, а 8,6 тис. осіб — у сільських населених пунктах». 
 

1.1.2. Наявність містобудівної документації 

Місто Коростень забезпечене основними видами містобудівної 

документації, зокрема це: «Внесення змін до генерального плану міста 

Коростеня Житомирської області», затверджена рішенням сесії Коростенської 



8 

 

міської ради у 2018 році та «План зонування території (зонінг) міста Коростеня 

Житомирської області», затверджена рішенням сесії Коростенської міської 

ради у 2017 році. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.07.2001 року 

№ 878 «Про затвердження Списку історичних населених місць України» м. 

Коростень Житомирської області занесене до Списку історичних міст.  Межі та 

режими використання зон охорони пам’яток та історичного ареалу міста 

визначені науково-проектною документацією «Історико-архітектурний опорний 

план з визначенням історичний ареалів м. Коростеня Житомирської області» та 

«Зони охорони пам’яток культурної спадщини м. Коростень Житомирської 

області», що розроблена ДП «НДПІ Містобудування» та затверджена наказом 

Міністерства культури України від 24.05.2018 р. № 451. 

Процес децентралізації об’єднав навколо міста Коростеня 43 сільські 

населені пункти, проте рівень їхнього містобудівного забезпечення залишається 

критично низьким. Лише село Кожухівка має актуальний Генеральний план та 

План зонування території, які затверджені в 2020 році  (2,3% населених пунктів 

громади), 31 село громади (72,1% населених пунктів громади) має генеральні 

плани, які були розроблені у 1960–1980 роках. Вони є морально застарілими, не 

відображають фактичного стану забудови та не відповідають сучасним вимогам 

законодавства України. По 11 населених пунктах (25,6%) містобудівна 

документація відсутня взагалі. 

Такий стан документації створює суттєві перешкоди для сталого розвитку 

громади, унеможливлює законне надання земельних ділянок під будівництво, 

обмежує розвиток інфраструктури та знижує інвестиційну привабливість 

сільських територій. 

Для забезпечення містобудівною та проєктною документацією з метою 

ефективного використання та створення інвестиційної привабливості територій 

Коростенської міської територіальної громади рішенням Коростенської міської 

ради від 18.12.2025 р. № 2610  затверджено Програму зі створення, розроблення 

містобудівної та проєктної документації територій Коростенської міської 

територіальної громади на 2026 - 2028 р.р. 

Відповідно до вимог Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності» та Закону України №4321-ІХ щодо розбудови цифрової 

інфраструктури, стратегічне планування територій на місцевому рівні має 

здійснюватися на основі Комплексного плану просторового розвитку території 

Коростенської міської територіальної громади. Цей фундаментальний 

документ, який згідно з чинним законодавством необхідно розробити до 1 січня 

2028 року, стане єдиним інструментом управління земельними ресурсами та 

містобудівною діяльністю. 

Для забезпечення належної підготовки цього плану громада системно 

оновлює картографічну основу. Зокрема, у 2017 році було виконано 

топографічну зйомку міста Коростеня в масштабі 1:2000 у сучасній системі 

координат УСК-2000, а протягом 2024 року завершено топографо-геодезичні 

роботи на всій території громади та в її населених пунктах у масштабах 1:10000 

та 1:2000. 
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Важливою складовою цього процесу є реалізація Програми зі створення 

та розроблення містобудівної документації на 2026–2028 роки. Вона передбачає 

обов’язкове внесення змін до чинного Генерального плану міста Коростеня, що 

продиктовано необхідністю адаптувати місто до нових умов. Актуалізація 

документації дозволить вчасно прогнозувати розвиток соціальної, інженерної 

та транспортної інфраструктури, а також ефективно коригувати параметри 

господарського комплексу громади відповідно до сучасних викликів та 

стратегічних пріоритетів. 

 

1.2. Демографічна ситуація та гендерний аналіз 

Згідно з даними реєстру територіальної громади, чисельність населення  

Коростенської міської територіальної громади  станом на 01.01.2026 року 

становить 64,7 тис.осіб, в тому числі по місту Коростень 56,1 тис.осіб, по 

сільським населеним пунктам 8,6 тис.осіб.  

Оскільки місто Коростень є одним з найбільших за чисельністю 

населення міст Житомирської області, на території громади переважає міське 

населення, частка якого становить 86,7%. Частка сільського населення складає 

13,3%. 

Демографічна ситуація в громаді протягом характеризується стійкою 

тенденцією до депопуляції. За 2025 рік зареєстровано народження 516 дітей, 

тоді як кількість померлих осіб склала 1 764 особи. Показник смертності у 3,4 

рази перевищує рівень народжуваності, що зумовлює від’ємне значення 

природного приросту та стале скорочення чисельності населення. Динаміка 

народжуваності залишається статичною і не демонструє тенденцій до 

зростання. При цьому фактична кількість населення у реєстрі продовжує 

збільшуватися. Це пояснюється насамперед актуалізацією даних у державних 

реєстрах: мешканці, які раніше були зареєстровані в інших населених пунктах 

(зокрема студенти), повертаються та реєструються у громаді. Крім того, після 

запровадження Єдиного державного демографічного реєстру у 2016 році до 

нього поступово вносяться дані дітей, які раніше не були включені до бази 

через недосягнення 16-річного віку. Таким чином, збільшення кількості осіб у 

реєстрі пов’язане переважно з уточненням та оновленням облікових даних, а не 

з природним приростом населення. 

 
Адміністративно-

територіальна одиниця 

Чисельність населення, осіб Площа, 

тис. га 01.01.22 01.01.23 01.01.24 01.01.25 01.01.26 

місто Коростень 53 934 55 550 64 510 64 650 56 115 4,23 

Бехівський старостат 470 572 570 571 566 3,95 

Васьковицький старостат 805 780 752 739 735 4,51 

Грозинський старостат 1590 1857 1850 1830 1830 6,33 

Дідковицький старостат 477 459 457 449 461 11,97 

Каленський старостат 451 429 412 406 404 6,90 

Кожухівський старостат 490 554 582 589 584 4,25 

Малозубівщинський 

старостат 

516 524 531 569 575 2,52 

Михайлівський старостат 872 829 816 820 818 7,01 
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Стремигородський 

старостат 

512 451 424 414 418 3,66 

Ходаківський старостат 488 502 509 518 525 11,21 

Холосненський старостат 523 516 534 551 552 5,75 

Хотинівський старостат 1 108 1 035 1 037 1116 1142 8,44 

Всього по громаді 62 237 64 058 64 510 64 650 64 725 80,73 

 

Гендерний аналіз 

Станом на 01.01.2026 року в Коростенській міській територіальній 

громаді спостерігається стійка тенденція переважання чисельності жіночого 

населення над чоловічим. 

Загальна структура населення громади характеризується такими 

показниками:  

міське населення: частка жінок  

становить 55,2%, чоловіків -  44,8%. Гендерний 

розрив складає 3,9% (у відносному значенні 

від загальної кількості). Коефіцієнт статевого 

співвідношення в м. Коростень є критично низьким — 788 чоловіків на 1000 

жінок, що свідчить про поглиблення гендерного дисбалансу та вказує на 

потенційні ризики для ринку праці та соціальної сфери. Це може бути 

зумовлено вищою передчасною смертністю чоловіків працездатного віку, а 

також міграційними процесами. 

сільське населення: розподіл є більш рівномірним — 52,6% жінок 

та 47,4% чоловіків. Коефіцієнт статевого співвідношення становить 912 

чоловіків на 1000 жінок. Гендерний розрив у сільській місцевості 

на 1,3% менший, ніж у місті.  В сільській місцевості більш збалансована статева 

структура, що створює кращі умови для відтворення населення та збереження 

трудового потенціалу аграрного сектору. 

Переважання жіночого населення (особливо в місті) потребує 

фокусування на розвитку соціальної інфраструктури, медицини 

(спеціалізованої допомоги), програм підтримки жіночого підприємництва та 

створення безпечного міського простору.   

Враховуючи виявлені розриви, стратегічні заходи громади мають бути 

спрямовані на впровадження гендерно орієнтованого бюджетування, підтримку 

програм активного довголіття (де частка жінок є традиційно вищою) та заходи 

зі зниження чоловічої смертності. 

 

1.3. Розвиток інфраструктури громади 

1.3.1. Дорожньо-транспортна інфраструктура 

Загальна протяжність доріг в населених пунктах Коростенської міської 

територіальної громади складає 642,3 км, в тому числі міські дороги – 354,3 км, 

сільські – 288 км. Лише 35,3 % з них – дороги з асфальтовим покриттям (227 

км). 

Дорожньо-транспортна інфраструктура представлена важливими 

автомобільними та залізничними магістралями. Населені пункти громади 

знаходяться у центрі перетину потужних транспортних вузлів. 
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Автостанція Коростень є основним транспортним вузлом на території 

Коростенського району, через яку щоденно курсує близько 68 міжміських та 

приміських автобусів. Мережа громадського транспорту Коростенської міської 

територіальної громади складається із 9 міських та 5 приміських маршрутів, які 

обслуговують 4 приватних перевізника: 1 – юридична особа та 3 – фізичні 

особи-підприємці. Транспортний парк для перевезення пасажирів громади 

налічує 23 автобуси, кількість яких внаслідок збройної агресії рф проти 

України та запровадження воєнного стану зменшилася на 41,0 % порівняно з 

2021 роком. 

З метою підвищення зручності користування громадським транспортом у 

поєднанні із наявними сервісами GPS-моніторингу в місті функціонує веб-

сервіс «city.dozor.tech» та мобільний додаток «Dozor», які дозволяють у режимі 

реального часу  інформувати пасажирів про час прибуття громадського 

транспорту. 

У місті Коростень налічуються 308 паркувальних місць загальною 

площею земельних ділянок під паркувальною зоною – 3462,5 м2, обладнаних 

дорожніми знаками та розміткою, інформаційними покажчиками. Вартість 

паркування у спеціально відведених місцях є безоплатною. 

Місто Коростень є значним залізничним вузлом на перехресті 

залізничних магістралей усіх основних напрямів слідування відносно власного 

географічного розташування: Київ, Львів, Івано-Франківськ, Чернігів, Ужгород, 

Харків. Приміське залізничне сполучення населених пунктів громади 

представлено залізничними магістралями у західному, північно-східному та 

південно-східному напрямках.  

У зв’язку зі збройною агресією російської федерації проти України, 

зокрема внаслідок повітряних атак та ракетних обстрілів, на території 

Коростенської міської територіальної громади суттєво скоротилися 

пасажирські перевезення. Майже всі пасажирські маршрути припинені або 

функціонують у значно обмеженому режимі. Наразі транспортне сполучення 

забезпечується переважно приміськими електропоїздами та дизель-поїздами. У 

сучасних умовах залізнична інфраструктура громади використовується 

переважно для залізничних перевезень. 

Упродовж 2025 року в громаді здійснювалися заходи з утримання та 

покращення стану дорожньої інфраструктури, зокрема ремонт окремих ділянок 

вулично-дорожньої мережі, забезпечення належного функціонування 

дорожньо-мостового господарства та підготовка об’єктів транспортної 

інфраструктури до роботи в осінньо-зимовий період. Особлива увага 

приділялася підтримці проїзного стану доріг комунальної власності, безпеці 

дорожнього руху та забезпеченню транспортного сполучення між населеними 

пунктами громади, зокрема було проведено ремонт центральних вулиць у с. 

Немирівка. 

У 2025 році було затверджено Концепцію розвитку велосипедної 

інфраструктури міста Коростеня, розроблену спільно з «Bike City consulting». У 

найближчій перспективі заплановано розроблення та облаштування 

велосипедних доріжок. 
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Важливим проєктом стало будівництво під’їзної дороги до 

індустріального парку «Коростень», що сприяє ефективній логістиці та 

розвитку економіки громади. 

У перспективі пріоритетними залишаються оновлення дорожнього 

покриття, розвиток безпечної транспортної інфраструктури, покращення 

логістичних можливостей громади та інтеграція транспортної системи у 

процеси економічного відновлення й розвитку громади. 

 

1.3.2. Житлово-комунальне господарство 

Житлово-комунальне господарство Коростенської міської територіальної 

громади - це розгалужена сфера народного господарства, підприємства якої 

надають різноманітні послуги, а саме: управління багатоквартирними 

будинками, постачання теплової енергії, централізоване водопостачання та 

водовідведення, управління побутовими відходами, обслуговування, ремонт та 

утримання об’єктів благоустрою, послуги з озеленення міста, ритуальні 

послуги, тощо. Всього налічується 5 комунальних, 8 приватних підприємств та 

1 державне підприємство. 

Забезпечення споживачів централізованим опаленням на території міста 

здійснює комунальне підприємство «Теплозабезпечення». 

На балансі підприємства знаходиться 34 котельні, з яких 30 

експлуатуються підприємством, а 4 передано інвестору для виробництва 

теплової енергії з дров. З 30 котелень: 4 працює – в комбінованому режимі (газ, 

дрова) та 26 – на природному газі. Підприємством щорічно відпускається 98,2-

100,9 тис. Гкал теплової енергії. 309 житлових будинків, які опалюються КП 

«Теплозабезпечення» 100% обладнані приладами комерційного обліку (на 207 

лічильниках впроваджено дистанційний модемний зв'язок).  

Загальна потужність 34 котелень становить 119,23 Гкал/год. Протяжність 

теплових мереж складає 36,992 км, з них в ППУ ізоляції 9,592 км. Близько 60 % 

теплових мереж знаходиться в експлуатації більше 15 років. Загальна 

зношеність теплових мереж складає близько 41%. Щорічно протягом 

календарного року відновлюється в середньому 0,8 - 1,2 км теплових мереж, що 

становить 3% від загальної протяжності теплових мереж. 

Теплова енергія 

В населених пунктах Коростенської міської територіальної громади 

послуги з теплопостачання надають 5 підприємств: 

• Комунальне підприємство теплозабезпечення; 

• ТОВ «Полісся Еко Енерго»; 

• ПП «ТЕПЛОДАР - 2»; 

• ТОВ «ПММ-Тепло»; 

• ТОВ «Євро Форестер ЮА». 

Основним предметом діяльності Комунального підприємства 

теплозабезпечення є виробництво, транспортування та постачання теплової 

енергії. Підприємство надає послуги централізованого теплопостачання на 

території міста Коростень. Зазначеною послугою охоплено близько 60% 

населення міста. 
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У 2025 році кількість працюючих котелень КП «Теплозабезпечення» 

зменшилась з 35-ти до 34-х за рахунок перепідключення житлового будинку з 

дахової котельні до квартальньої. З 34 котелень: 26 працюють на природному 

газі, 4 — у комбінованому режимі з використанням газу та дров, ще 4 котельні 

передано інвесторам для виробництва теплової енергії з використанням 

деревини. 

У громаді продовжується реалізація заходів з модернізації котелень, 

зокрема їх переведення на роботу в автоматичному та напівавтоматичному 

режимах без постійного залучення обслуговуючого персоналу. Вже 21 котельня 

працює в автоматичному режимі. 

Крім того, за кошти приватного інвестора на котельні по вул. С. 

Кемського, 3-В встановлено газопоршневу когенераційну установку 

потужністю 2,3 МВт, призначену для виробництва електричної та теплової 

енергії. 

Водопостачання та водовідведення 

Забезпечення громади послугами централізованого водопостачання та 

водовідведення здійснюється двома ключовими суб’єктами 

господарювання: КП «Водоканал» (обслуговує переважно міську частину та 

централізовані системи) та КП «Грозинське» (забезпечує потреби сільських 

територій та окремих населених пунктів громади). Державне підприємство 

виробничий структурний підрозділ «Коростенське територіальне управління» 

філії «ЦБМРЕБС» АТ «Українська залізниця» обслуговує частину міста. 

Джерелом водопостачання міста Коростень є поверхневі води басейну 

річки Уж та підземні води. 

Загальна протяжність водопровідних мереж громади, що перебувають на 

балансі комунальних підприємств, становить 245,4 км. 

• КП «Водоканал» експлуатує основну частину мереж — 233,9 км. 

Видобуток та підготовка води базуються на використанні поверхневого 

джерела (1 водозабір) та очисних споруд водопроводу (1 од.). Стабільність 

тиску в системі забезпечують 23 водопровідні насосні станції. 

•     КП «Грозинське» обслуговує 11,5 км мереж. На відміну від міста, 

водопостачання тут базується на підземних джерелах: підприємство 

експлуатує 6 свердловин та 3 водонапірні вежі. 

Каналізування міста Коростень здійснюється по повній роздільній схемі. 

Відведення і очищення побутових і основного обсягу виробничих стічних вод 

здійснюється на очисних спорудах централізованої міської системи каналізації, 

комплекс очисних споруд розташований біля села Вороневе Бехівського 

старостату. Сумарна довжина каналізаційних мереж громади  209,9 км. 

•    Централізована система (КП «Водоканал») включає 203 км мереж, 16 

каналізаційних насосних станцій (КНС) та комплекс очисних споруд каналізації 

(1 од.), що забезпечує повний цикл очищення стічних вод перед скиданням. 

•   Локальні системи (КП «Грозинське») обслуговує 6,9 км мереж та 

забезпечує перекачування стоків за допомогою 3 КНС. 

Населення міста Коростень охоплено централізованим водопостачанням 

на 82%, а централізованим водовідведенням на 75%. Потужність міського 
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водопроводу складає: максимальна - 20,0 тис. м3/добу, середня - 5,7 тис. 

м3/добу; водовідведення: максимальна - 10,0 тис. м3/добу, середня - 6,2 тис. 

м3/добу. 

В середньому за рік споживачам реалізується близько 1400 тис. м³ води, 

очищається – 1425  тис. м³ стоків. Зношеність водопровідно-каналізаційних 

мереж складає близько 65 – 75 %. 

Тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення для усіх 

категорій споживачів (населення, бюджетних установ і організації, 

підприємств)  в місті Коростень з  січня 2024 року  відповідно становлять 36,72 

грн./м3 та 33,08  грн./м3. 

Рівень оплати послуг водопостачання та водовідведення населенням, 

бюджетними установами і організаціями, підприємствами є достатньо високим 

та становить близько 90%. 

З метою зменшення споживання покупної електроенергії на 

каналізаційних очисних спорудах КП «Водоканал» у 2024 році введена в 

експлуатацію сонячна електростанція потужністю 80 кВт. У 2026 році 

планується встановлення сонячної електростанції потужністю 150 кВт на 

насосній станції I та II підйому машинного залу КП «Водоканал». 

Управління побутовими відходами   

Послугами з управління побутовими відходами в громаді охоплено м. 

Коростень (26,9 тис. особових рахунків)   та 8 сільських населених пунктів 

громади: Кожухівка, Бехи, Вороневе, Сингаї, Васьковичі, Клочеве ( 610 

особових рахунків). У вказаних сільських населених пунктах власникам 

приватних домогосподарств (видані пластикові контейнера об’ємом 0,24 м³. В 

с. Михайлівка та с. Грозине в районах багатоквартирних будинків встановлені 

великі контейнери об’ємом 5 м³.  

В населених пунктах громади застосовується контейнерна та подвірна (по 

графіку) система вивезення відходів. Облаштовано 104 майданчики, на яких 

встановлено 375 контейнерів для збору сміття. 

Побутові відходи вивозяться для захоронення на міське сміттєзвалище 

(полігон ТПВ), яке розташоване на відстані 1,5 км від міста Коростеня  біля  с. 

Грозине Коростенського району на земельній ділянці площею 30 га. 

Управління багатоквартирними будинками 

Наданням послуг з управління багатоквартирними будинками в місті 

Коростень займаються 5 управляючих компаній:  

• Комунальне виробниче житлове ремонтно-експлуатаційне 

підприємство №1 (199 багатоквартирних будинків загальною площею 344,9 

тис.м²); 

• ТОВ «Коростенське виробниче житлове ремонтно-експлуатаційне 

підприємство №2» (32 багатоквартирних житлових будинки загальною 

площею 105,8 тис.м²);  

• Приватне підприємство «Коростенський житловий сервіс №4» (2 

багатоквартирні житлові будинки загальною площею 0,68 тис.м²);  

• Приватне підприємство «Коростенський житловий сервіс №5» (8 

багатоквартирних житлових будинки загальною площею 9,2 тис.м²); 



15 

 

• ТОВ «УК «УША» (6 багатоквартирних житлових будинки загальною 

площею 8,4 тис.м²). 

На території сільських населених пунктів Коростенської міської 

територіальної громади багатоповерхові будинки розташовані в селі 

Михайлівка (9 будинків) та в селі Грозине (14 будинків). Цей житловий фонд 

обслуговує Комунальне підприємство «Грозинське». Всі будинки мають 

поквартирне індивідуальне опалення. 

Зберігається тенденція старіння житлового фонду, оскільки переважна 

більшість житлових будинків громади побудована до середини 80-х років 

минулого сторіччя. 

На початок 2026 року у місті Коростень функціонує 109 об’єднань 

співвласників багатоповерхових будинків (ОСББ), які обслуговують 129 

багатоквартирних житлових будинки загальною площею  380,230 тис. м². 

В місті Коростені 19 житлових будинків обладнано ліфтами загальною 

кількістю 41 од. Всі ліфти відпрацювали нормативні терміни експлуатації та 

потребують проведення капітального ремонту (модернізації). Обслуговуванням 

ліфтового господарства багатоповерхових будинків займається приватне 

підприємство «Житомирліфт-1».  

На території громади реалізується комплексна політика підтримки 

співвласників багатоквартирних житлових будинків, спрямована на 

стимулювання енергомодернізації, відновлення конструктивних елементів та 

покращення умов проживання мешканців. Система підтримки базується на 

поєднанні місцевих програм, державних інструментів та ресурсів громадського 

сектору. 

З метою підтримки ініціатив мешканців у громаді впроваджено механізм 

дольової участі у проведенні капітальних робіт. Згідно з рішенням 

Коростенської міської ради №705 від 23.12.2021 р. пріоритетними напрямками 

бюджетної підтримки визначено капітальний ремонт та реконструкцію 

покрівель, модернізацію та заміну ліфтового господарства. 

Ефективність підходу підтверджується ретроспективним аналізом: 

протягом 2019–2021 рр. за кошти місцевого бюджету (1,9 млн.грн) у 

співфінансуванні з мешканцями було проведено капітальні ремонти у понад 20 

будинках (переважно заміна вікон та дверей на енергоефективні). 

Громада активно використовує інструмент здешевлення кредитних 

ресурсів для об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. В межах 

Програми відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами, яка 

затверджена рішення Коростенської міської ради №1527 від 04.07.2019 р., у 

синергії з державною програмою «Теплі кредити» 28 ОСББ отримали 

компенсацію з місцевого бюджету на загальну суму 1,6 млн.грн. 

Це дозволило суттєво знизити фінансове навантаження на громаду та 

прискорити темпи термомодернізації житла. 

Важливим компонентом розвитку інфраструктури є співпраця з 

міжнародними та державними інституціями: 

• Фонд енергоефективності (Програма «ВідновиДІМ»): Успішно 

реалізовано кейси відновлення 7 будинків, пошкоджених внаслідок збройної 
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агресії рф. Загальний обсяг залучених коштів склав 8,76 млн.грн, що дозволило 

не лише усунути пошкодження, а й підвищити енергоефективність будівель. 

• Револьверний фонд: На базі ГО «Спілка голів ОСББ «Солідарність» 

створено дієвий механізм короткострокового поворотного фінансування для 

оперативної реалізації заходів з оновлення житлового фонду. 

Наявна система підтримки (бюджет громади, кредитні механізми, 

державні гранти, револьверні кошти) створює стійку основу для подальшої 

реновації житлового сектора. Пріоритетом залишається масштабування участі 

будинків у програмах енергонезалежності та завершення капітального 

відновлення об’єктів, що постраждали від воєнних дій. 

 

 1.3.3. Паливно-енергетичний комплекс 

Схема електропостачання базується на підстанції «Лісова», яка 

приєднана до об’єднаних електричних мереж України повітряними лініями 

«Лісова – Житомирська», «Лісова – Чорнобильська». 

Опорними підстанціями міста Коростень є ПС «Коростень» та ПС 

«Іскорость», живлення яких здійснюється дволанцюговими повітряними 

лініями від ПС «Лісова». Електроенергія від опорних підстанцій розподіляється 

на підстанції «Городська», «Древлянка», «Хіммаш», «Чигирі», «Лозова», «ЖД», 

«Заводська», «КСБ», «Гранкар’єр».  

ПС «Коростень» повітряними лініями з’єднана з підстанціями «Лугини», 

«Грозино», «Чолівка», «Розтяжин» та «Щорсівка». 

АТ «Житомиробленерго» та ТОВ «Житомирська обласна 

енергопостачальна компанія» є провідними постачальником електричної енергії 

у населених пунктах Коростенської громади із забезпечення безперебійного та 

безпечного постачання електричної енергії споживачам. 

Найбільшим споживачем електроенергії у м. Коростені є промислові 

підприємства — 88 307 МВт/год, що становить 51 % від загального обсягу 

споживання. Друге місце за обсягами споживання займає населення (житлові 

будівлі) — 60 602 МВт/год або 35 %.  

Установи, організації та підприємства, що утримуються за рахунок 

державного та місцевого бюджетів, споживають 7 532 МВт/год, що становить 

лише 6% від загального споживання електроенергії. 

Постачання природного газу на території Коростенської МТГ здійснює 

ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз України», а ТОВ «Газорозподільні 

мережі України» здійснює господарську діяльність з розподілу природного газу 

та виконує функції оператора газорозподільної системи. Газопостачання до 

споживачів громади надходить від 2 газорозподільних станцій (ГРС) 

«Коростень» та «Ходаки» через 16 газорегуляторних пунктів (ГРП) та 68 

шафових газорегуляторних пунктів (ШРП) по газопроводах високого, 

середнього та низького тиску. 

Енергозбереження та раціональне використання паливно-енергетичних 

ресурсів є одним із ключових напрямів сталого розвитку Коростенської міської 

територіальної громади, що безпосередньо впливає на енергетичну безпеку, 

фінансову стабільність бюджету громади, якість надання послуг населенню та 
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зменшення негативного впливу на довкілля. В умовах зростання вартості 

енергоресурсів, воєнних ризиків та кліматичних викликів громада послідовно 

впроваджує системний підхід до управління енергоспоживанням. 

Стратегічною основою реалізації політики у сфері енергоефективності є 

План дій сталого енергетичного розвитку і клімату (ПДСЕРК) Коростенської 

міської територіальної громади до 2030 року, який визначає довгострокові цілі 

зі скорочення споживання енергоресурсів, зменшення викидів парникових газів 

та адаптації до змін клімату. Заходи ПДСЕРК інтегровані у місцеві програми 

розвитку та узгоджені з національними і європейськими підходами до сталого 

енергетичного розвитку. 

З метою практичної реалізації стратегічних цілей у 2025 році в громаді 

розроблений та затверджений рішенням Коростенської міської ради VІІІ 

скликання від 16.10.2025 №2465 Муніципальний енергетичний план 

Коростенської міської територіальної громади до 2030 року, який визначає 

середньострокові пріоритети, конкретні заходи, відповідальних виконавців та 

орієнтовні обсяги фінансування у сфері енергоефективності.  

На виконання заходів Муніципального енергетичного плану 

Коростенської міської територіальної громади до 2030 року була розроблена та 

затверджена рішенням Коростенської міської ради VІІІ скликання від 

18.12.2025 №2573 Програма енергоефективності та сталого енергетичного 

розвитку Коростенської міської територіальної громади на 2026-2030 роки. 

Важливою складовою системи управління енергоспоживанням у громаді 

є функціонування інформаційної системи енергомоніторингу, яка забезпечує 

щоденний збір, аналіз та контроль даних щодо споживання енергоресурсів у 

бюджетних установах, організаціях та комунальних підприємствах.  

За даними моніторингової системи, споживання паливно-енергетичних 

ресурсів бюджетними установами громади у 2024 р. становило 14070,6 МВт, у 

2025 р. – 13596,2 МВт. Зменшення обсягів споживання було досягнуто 

внаслідок пізнішого початку опалювального сезону 2025/2026 рр., а також 

скорочення споживання покупної електроенергії з мережі КНП «Коростенської 

міської лікарні» на 109,6 МВт за рахунок використання електричної енергії, 

виробленої сонячною електростанцією. Додатково на зниження споживання 

вплинули впроваджені енергоефективні заходи при проведенні ремонтів 

бюджетних закладів, установ, організацій та комунальних підприємств 

громади. 

Систематично впроваджуються енергоефективні заходи, спрямовані на 

зниження споживання енергоресурсів та експлуатаційних витрат. У результаті 

модернізації системи вуличного освітлення, проведеного у 2023 році шляхом 

заміни світильників типу ДНаТ на LED та впровадження режиму роботи 

відповідно до енергосервісного договору, економія електричної енергії за 2025 

рік склала 936,3 МВт·год, що у грошовому еквіваленті становить 13,4 млн грн. 

Встановлене обладнання дозволяє застосовувати систему регулювання режимів 

роботи вуличного освітлення (димірування) - зниження освітленості вулиць 

міста у часи сутінок та після півночі до раннього світанку, що суттєво підвищує 

ефективність роботи системи вуличного освітлення. 
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Встановлена у травні 2024 року перша сонячна електростанція 

потужністю 80 кВт на очисних спорудах каналізації Коростенського 

комунального підприємства «Водоканал» для власного споживання за 2025 рік 

виробила 98,6 МВт-год електроенергії. Економія підприємства за спожиту 

електроенергію, по механізму ЕСКО, склала - 74,5 тис. грн.  

Встановлена у жовтні 2024 року на території Коростенської центральної 

міської лікарні сонячна електростанція (СЕС) потужністю 150 кВт у 2025 році 

скоротила споживання електроенергії з мережі на 109 МВт·год. Економія 

коштів склала близько 950,0 тис. грн. 

У подальшій перспективі громада орієнтується на комплексний підхід до 

підвищення енергоефективності шляхом поєднання технічних рішень, 

удосконалення системи енергетичного менеджменту, залучення інвестицій та 

впровадження відновлюваних джерел енергії для власного споживання. 

 

1.3.4. Зв’язок 

Поштова та кур’єрська логістика  

Інфраструктура поштового зв’язку в громаді має розгалужену структуру, 

що поєднує державний та приватний сектори. АТ «Укрпошта» забезпечує 

стаціонарне обслуговування в місті через 9 відділень, а для мешканців сільської 

місцевості впроваджено систему мобільного сервісу — працює 40 пересувних 

відділень. Це дозволяє охопити повним спектром послуг (від доставки пенсій 

до приймання платежів) навіть найвіддаленіші населені пункти.  

Паралельно спостерігається стрімкий розвиток приватних операторів, 

таких як «Нова Пошта», «Meest», «Делівері» та мережі поштоматів 

«Приватбанку». Це свідчить про високу конкуренцію та готовність бізнесу 

інвестувати в логістичні потужності громади. 

Мобільний зв’язок та інтернет 

Територія громади знаходиться в зоні стабільного покриття трійки 

провідних мобільних операторів — «Київстар», «Vodafone» та «lifecell». 

Стандарт 4G доступний практично у всіх населених пунктах, що забезпечує 

базу для цифровізації послуг. Проте залишається актуальним питання 

«цифрової нерівності» для окремих територій: села Обиходи, Обиходівка, а 

також частини сіл Сарновичі, Берестовець, Мединівка та Великий Ліс, які 

мають обмежений доступ до мобільного зв’язку та швидкісного мобільного 

інтернету, що потребує подальшої співпраці з операторами для встановлення 

додаткового обладнання. 

Стаціонарний зв’язок та нові технології 

 У сегменті класичної телефонії (АТ «Укртелеком» та структурний 

підрозділ АТ «Укрзалізниця») фіксується стійка тенденція до скорочення 

кількості абонентів. Цей процес є природним наслідком глобальної мобілізації 

зв’язку. Водночас ринок трансформується в бік широкосмугового доступу до 

інтернету. Провайдери громади активно розвивають мережі, що дозволяє 

мешканцям отримувати сучасні цифрові сервіси, онлайн-освіту та інше. 
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1.4. Соціально-культурна інфраструктура 

1.4.1. Освітній потенціал 
У 2022–2025 роках освітня галузь Коростенської міської територіальної 

громади функціонувала в умовах воєнного стану, демографічного скорочення 

та міграції населення. У цей період основними напрямами розвитку стали 

забезпечення безперервності освітнього процесу, оптимізація мережі закладів 

освіти, розвиток інклюзивного навчання, посилення безпекової складової та 

оновлення матеріально-технічної бази. 

У 2022 році мережа освіти громади налічувала 52 заклади, зокрема 22 

заклади загальної середньої освіти, 29 закладів дошкільної освіти та 1 заклад 

позашкільної освіти. Станом на кінець 2025 року, у результаті оптимізації 

мережі, функціонувало 28 закладів дошкільної освіти, 1 дошкільний підрозділ, 

16 ліцеїв, 5 гімназій та дитячо-юнацька спортивна школа. Протягом 2025 року 

було призупинено роботу 19 дошкільних груп, скорочено кількість класів до 

361, а у КМЛ №4 та №11 припинено набір до перших класів на виконання 

плану трансформації мережі закладів освіти.  

Кількість учнів у закладах загальної середньої освіти зменшилася з 8575 у 

2022 році до 7524 учнів на початок 2025–2026 навчального року. Кількість 

вихованців закладів дошкільної освіти за цей же період  також скоротилася з 

2003 до 1656 дітей, що пов’язано з демографічним спадом та міграційними 

процесами. На кінець 2025/2026 навчального року за  межі області та країни 

1471 учень та 244 дошкільника. 

Одним із ключових напрямів розвитку освітньої галузі стало створення 

безпечного освітнього середовища. У 2022 році освітній процес у 49 закладах 

здійснювався за очною та змішаною формами навчання, а для безпеки 

учасників освітнього процесу було облаштовано 49 найпростіших укриттів. У 

2023 році кількість укриттів збільшилась до 59, а також створено класи безпеки 

в окремих закладах освіти. 

Протягом останніх років спостерігається стійка динаміка розширення 

інклюзивного освітнього простору, зокрема: 

• загальна середня освіта: показники демонструють стабільне зростання. 

Якщо у 2022 році функціонувало 83 класи для 107 учнів, то до 2025 року їхня 

кількість до 127 класів, де навчаються 168 дітей із особливими освітніми 

потребами. Таким чином, за три роки кількість інклюзивних класів збільшилася 

на 53%, а кількість учнів — на 57%. 

• дошкільна освіта: у закладах дошкільної освіти (ЗДО) також 

зафіксовано позитивні зміни. Кількість інклюзивних груп зросла з 33 (у 2022 

році) до 43 групи у 2025 році (ріст на 30%), що дозволило охопити навчанням 

71 вихованців замість початкових 56 (ріст на 27%). 

Водночас громада забезпечувала належний рівень освітніх послуг та 

підтримки учнів. У 2025 році в закладах загальної середньої освіти громади 

отримували одноразове гаряче харчування 6653 учні, організовано підвезення 

для 473 учнів, 28 вихованців сільської місцевості, 83 педагогічних працівників, 

а парк шкільних автобусів налічує 12 одиниць. 

На початок 2025–2026 навчального року за індивідуальними формами 
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навчання освіту здобували 667 учнів, а у школах функціонувало 36 груп 

подовженого дня, з яких 9 — інклюзивні. 

Попри складні умови воєнного часу, громада зберігала високий рівень 

освітніх результатів. У 2024/2025 н.р. році 46 випускників були нагороджені 

медалями, троє учнів склали НМТ на 200 балів, а школярі громади здобули 37 

призових місць на ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. 

Основні проблеми розвитку освітньої галузі: 

• скорочення чисельності дітей шкільного та дошкільного віку внаслідок 

демографічного спаду та міграційних процесів; 

• необхідність подальшої оптимізації мережі закладів освіти та 

створення академічних ліцеїв відповідно до вимог реформи профільної освіти; 

• потреба у забезпеченні рівного доступу до якісної освіти, створенні 

сучасного освітнього середовища та розвитку STEM-освіти; 

• недостатній рівень оновлення матеріально-технічної бази закладів 

освіти; 

• збільшення кількості дітей з особливими освітніми потребами та 

потреба у розвитку інклюзивного освітнього середовища; 

• необхідність проведення ремонтів закладів освіти, модернізації 

укриттів і систем протипожежного захисту; 

• зношеність шкільного автотранспорту та потреба у водіях для 

забезпечення підвезення учнів і педагогічних працівників; 

• необхідність впровадження енергоефективних заходів та забезпечення 

закладів освіти резервними джерелами енергопостачання. 

Таким чином, у 2022–2025 роках освітня галузь Коростенської громади 

пройшла шлях від антикризового реагування до системної модернізації. 

Основними тенденціями розвитку стали оптимізація мережі закладів освіти, 

розширення інклюзивного навчання, посилення безпекової інфраструктури, 

розвиток системи підвезення, оновлення матеріально-технічної бази та 

збереження високих освітніх результатів. Подальший розвиток галузі має бути 

спрямований на створення безпечного, доступного, інклюзивного та якісного 

освітнього середовища, що відповідатиме демографічним тенденціям громади 

та потребам дітей, педагогічних працівників і батьків. 

На сьогодні у місті Коростені заклади вищої та технічної освіти відсутні. 

Попри це, питання їх створення та відкриття залишається актуальним і 

регулярно обговорюється на рівні громади. Місцева влада та мешканці 

усвідомлюють важливість наявності таких центрів для розвитку кадрового 

потенціалу регіону. 

Проте реалізація цих планів наразі відтерміновується через низку 

об’єктивних чинників: 

• демографічна ситуація: загальнодержавні тенденції скорочення 

населення та міграційні процеси суттєво впливають на потенційну кількість 

абітурієнтів у громаді; 

• відсутність матеріально-технічної бази: створення сучасного 

освітнього простору потребує значних інвестицій, відповідних приміщень та 

спеціалізованого обладнання, яких наразі недостатньо. 
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Попри складні умови, пошук можливостей для підготовки фахівців у 

межах громади залишається одним із пріоритетних завдань для майбутнього 

розвитку Коростеня. 

У місті Коростені функціонує Професійно-технічне училище №16 (ПТУ 

№16), Коростенська автомобільна школа ТСОУ та приватні автошколи, які 

забезпечують підготовку кваліфікованих робітничих кадрів і водіїв відповідно 

до потреб ринку праці громади. ПТУ №16 здійснює підготовку фахівців за 

технічними та виробничими професіями, зокрема у сферах зварювальних робіт, 

електромонтажу, машинобудування, металообробки, легкої промисловості та 

обслуговування обладнання. 

 

1.4.2. Стан охорони здоров’я 

Медичні послуги надаються закладами первинної та спеціалізованої 

медичної допомоги, зокрема КНП «Коростенська центральна міська лікарня» 

Коростенської міської ради та КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Коростенської міської ради, а також приватними медичними 

закладами, які забезпечують платні (діагностичні, стоматологічні послуги 

тощо) та безплатні (відповідно до договорів НСЗУ та декларацій) медичні 

послуги. 

Мешканці додатково можуть користуватися послугами КНП 

«Коростенська центральна районна лікарня» Ушомирської сільської ради, яка 

знаходиться на території Коростенської громади, але фінансується за кошти 

сусідньої громади. 

У 2022 році, у зв’язку з агресією рф, акцент у сфері охорони здоров’я 

змістився від реагування на COVID-19 до забезпечення стійкості медичної 

системи в умовах воєнного стану, кадрового дефіциту, потреби в оновленні 

обладнання та розширенні доступу до якісної діагностики й лікування. Якщо у 

2022 році серед ключових проблем визначалися недостатність медичних 

працівників у селах, потреба в оновленні обладнання, автотранспорту та 

завершенні хірургічного корпусу, то станом на 2026 рік ці питання 

залишаються актуальними, але доповнюються потребою у безбар’єрності, 

цифровізації, телемедицині, розвитку реабілітаційних і паліативних послуг. 

За останні роки має місце стійка тенденція зниження коефіцієнтів 

народжуваності у місті Коростень та сільських населених пунктів 

Коростенської громади (2023 р. – 580 дітей; 2024 р. – 534 дитини; 2025 р. – 516 

дітей). Рівень смертності залишається високим, але поступово стабілізується 

(2023 р. – 1762 особи; 2024 р. – 1831 особа; 2025 р. – 1764 особи). 

Викликає занепокоєння тенденція до погіршення стану здоров’я 

населення та молоді: частота соціально небезпечних хвороб в т. ч. 

туберкульозу, ВІЛ-СНІДу, серцево – судинних захворювань, цукрового та 

нецукрового діабету, онкологічні захворювання, розладів психіки і ін. Високі 

показники смертності осіб працездатного віку, зменшення середньої тривалості 

життя, відсутність економічних важелів заохочення людей до збереження 

власного здоров’я призводять до об’єктивного збільшення потреби у медичній 

допомозі, яку мають надати заклади охорони здоров’я. У структурі 
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захворюваності за 2025 рік домінують захворювання системи кровообігу, 

онкологічні, ендокринні та захворювання сечостатевої системи. Особливе 

занепокоєння викликає зростання онкологічних захворювань: станом на 

01.10.2025 на обліку перебувають 2 358 осіб. Найбільш уразливою є вікова 

група 45–65 років, серед якої понад 55% — жінки. Це свідчить про потребу в 

посиленні скринінгових програм, ранньої діагностики та гендерно орієнтованих 

профілактичних заходів. 

У 2025 році КНП «Коростенська ЦМЛ» КМР забезпечувала 

консультативно-діагностичну та стаціонарну медичну допомогу дорослому і 

дитячому населенню. Заклад мав договори з Національною службою здоров’я 

України за 27 пакетами медичних послуг, що дозволяє надавати широкий 

спектр медичної допомоги в межах програми медичних гарантій. 

До складу центральної міської лікарні входять цілодобовий стаціонар на 

460 ліжок, консультативно-діагностичний центр, консультативно-

діагностичний відділ для дітей, допоміжні лікувально-діагностичні підрозділи 

(клініко-діагностична лабораторія, рентгенологічне відділення, реабілітаційне 

відділення). Структура КНП «Коростенська ЦМЛ КМР" незначно змінювалася 

впродовж 2025 року : 

• відкрито  центр ментального здоров’я в КДЦ; 

• створено відділ трансфузійної імунології в КДЛ; 

• введено підрозділ «Хіміотерапевтичне відділення»; 

• відкрито психіатричне відділення; 

Лише за 2025 рік спеціалістами амбулаторних підрозділів прийнято 165 

866 пацієнтів та проведено 932 відвідування на дому. Проліковано хворих в 

цілодобовому стаціонарі 17 538, план використання ліжко-днів виконано на 

83,5 % .   

В медичній реформі заклад визначений як опорна лікарня надання 

екстреної медичної допомоги для жителів міста і північних районів області. 

Тому продовжується робота по розширенню спектра надання медичних послуг, 

підсилення кадрового забезпечення та технічного потенціалу. Проводяться 

ремонтні роботи в корпусах, планується відкриття нових відділень. 

Відповідно до організаційної структури комунального підприємства у 

формі цілодобового стаціонару функціонують відділення анестезіології та 

інтенсивної терапії, інфекційне відділення для дорослих та інфекційне 

відділення для дітей, неврологічне відділення, відділення наркології та 

психіатрії, ЛОР-офтальмологічне відділення, терапевтичне, кардіологічне, 

урологічне відділення, травматологічне та педіатричне відділення, акушерсько-

гінекологічне та відділення екстреної медичної допомоги. 

Первинна медична допомога у громаді надається в повному обсязі. Вона 

охоплює первинну медичну допомогу, мобільну паліативну допомогу дорослим 

і дітям, а також супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами 

на первинному рівні. У громаді укладено понад 50 тис. декларацій із сімейними 

лікарями у комунальних установах, що становить понад 70% населення 

громади. Решта населення обслуговується у приватних медичних закладах. 

Також функціонує попередній електронний запис до сімейного лікаря, ведеться 
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електронна карта пацієнта та виписуються електронні рецепти за програмою 

«Доступні ліки». 

Для комфорту мешканців сільських населених пунктів громади 

функціонують дві амбулаторії та медичні пункти тимчасового базування. В 

медичних пунктах тимчасового базування працюють щоденно фельдшери, 

також здійснюють виїзд згідно графіку сімейні лікарі. Таких виїздів може бути 

від двох до чотирьох на тиждень. Для зручності пересування між населеними 

пунктами фельдшерам планується закупівля електровелосипедів. 

Подальшого вирішення у сфері охорони здоров’я потребують питання 

кадрового забезпечення, оновлення обладнання, доступності медичних послуг 

для сільського населення, розвитку профілактики, ранньої діагностики, 

реабілітації та безбар’єрного середовища. 

 

1.4.3. Фізична культура і спорт 

Завдяки послідовній роботі міської влади у сфері розвитку спортивної 

інфраструктури в громаді функціонують 2 стадіони, фізкультурно-оздоровчий 

комплекс, 20 спортзалів, 67 спортивних майданчиків (13 із штучним 

покриттям). 

Окрім комунальних об'єктів, активний розвиток демонструє приватний 

сектор, представлений низкою закладів у сфері фізкультурно-спортивного 

дозвілля. Таке поєднання муніципальних та приватних ініціатив забезпечує 

широкі можливості для оздоровлення мешканців громади. 

Стадіон «Спартак» є головною спортивною спорудою Коростенської 

громади з вмістом глядачів на трибунах до 3000 осіб та наявною ліцензією для 

проведення ігор чемпіонатів України з футболу. З метою завершення 

реконструкції стадіону «Спартак» було проведено оновлення майданчиків для 

ігрових видів спорту (майданчики для міні-футболу, волейболу, баскетболу та 

тенісний корт), реконструкцію футбольного поля та будівництво 

легкоатлетичної доріжки із штучним покриттям. 

На базі фізкультурно-оздоровчого комплексу стадіону «Спартак» 

проводяться змагання обласного та всеукраїнського рівнів з різних видів 

спорту, у тому числі навчально-тренувальні збори. У фізкультурно-

оздоровчому комплексі працюють спортивні секції з футзалу, баскетболу, 

настільного тенісу, тенісу, важкої атлетики, бодібілдингу, спортивної аеробіки, 

шейпінгу та йоги. 

Комунальна організація «Коростенський міський центр фізичного 

здоров’я «Спорт для всіх» функціонує з 2011 року з метою провадження 

фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності за місцем проживання та в 

місцях масового відпочинку. На балансі Центру обліковуються спортивні 

клуби, зокрема «Кристал» (гуртки та секції: загальна фізична підготовка, 

настільний теніс, тренажерний зал, рукопашний бій), «Факел» (гуртки та секції: 

загальна фізична підготовка, тренажерний зал, вільна боротьба), «Орбіта» 

(гуртки та секції: загальна фізична підготовка, настільний теніс, шахи, шашки, 

тренажерний зал, дартс, а також кімната з м’якими іграшками та бібліотека), 

«Ровесник» (гуртки та секції: дзюдо, тренажерний зал), «Сузір’я» (гуртки та 
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секції: шахи, шашки, настільний теніс, дартс, тренажерний зал), «Витязь» 

(гуртки та секції: шахи, шашки, настільний теніс, а також кімната з м’якими 

іграшками та бібліотека), «Олімпієць» (гуртки та секції: загальна фізична 

підготовка, шахи, шашки, настільний теніс, дартс, бокс). 

В штаті Центру працює 8 фахівців, які проводять спортивно-масові 

заходи за місцем проживання та відпочинку населення, у тому числі у 

підліткових клубах, на спортивних майданчиках та стадіонах, під час 

проведення загальноміських свят. 

Коростенська дитячо-юнацька спортивна школа (ДЮСШ) має 

відділення з таких видів спорту: волейбол, баскетбол та легка атлетика. У 2020 

році у Коростенській ДЮСШ було відкрито відділення з видів спорту для осіб з 

інвалідністю (голбол та армспорт). В школі працює 26 групи початкової 

підготовки та 11 груп базової підготовки, в яких загалом займається 480 юних 

спортсменів. У штаті ДЮСШ працюють 18 тренерів. 

Окрім зазначених закладів фізкультури та спорту на території громади 

функціонують Коростенська філія дитячо-юнацької спортивної школи з вільної 

боротьби, відділення дзюдо «Динамовець», легкої атлетики групи з хокею на 

траві  та з голболу. 

За результатами сезону у 2025 році було підготовлено документи на 

присвоєння спортивних розрядів: МСУ – 2 особи, КМС – 3 особи, І 

спортивного розряду – 8 осіб, ІІ спортивного розряду – 10 осіб, ІІІ спортивного 

розряду – 9 осіб. 

Загалом на території Коростенської територіальної громади активно 

працюють 36 спортивних клубів, які проводять заняття з 42 видів спорту, 

зокрема з армспорту, баскетболу, бодібілдингу, боксу, вільної боротьби, 

волейболу, дзюдо, дрон-рейсингу, карате та контактних єдиноборств (самбо, 

фрі-файт, кікбоксинг, рукопашний бій), кіберспорту, легкої атлетики, паркуру, 

трикінгу, сучасного мечового бою, тенісу, настільного тенісу, танцювального 

спорту, футболу, хокею на траві, шейпінгу, фітнесу, черліденгу тощо, а також з 

видів спорту для осіб з інвалідністю (голбол, армспорт). 

 

1.4.4. Стан сфери туризму і відпочинку, охорона культурної спадщини 

На території громади для зручності роботи з туристами та популяризації 

місцевих туристичних магнітів функціонує Туристично-культурний 

інформаційний центр, розташований у місті Коростень.  

У 2025 році до Туристично-культурного інформаційного центру міста 

звернулося 505 представників туристичних агентств та індивідуальних 

туристів. Місто відвідали 81 туристична група загальною чисельністю 870 осіб, 

включно з іноземними туристами. 

Коростень заслужено позиціонує себе як перлину Полісся — з 

Древлянським парком, скелями над річкою Уж, Ольжиними купальнями, 

військово-історичним комплексом «Скеля» та неповторною атмосферою 

давнього Іскоростеня. 

На території Коростенської громади знаходиться 5 об’єктів нерухомого 

майна культурної спадщини національного значення,  та 1 – місцевого 
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значення, що внесені до Державного реєстру нерухомих пам’яток України, 

зокрема: Городища літописного міста Іскоростеня (3), поселення і курганні 

могильники (2) – археологічні пам’ятки національного значення, датовані 

відповідно до реєстру VIII – XVIII століттям, розташовані в місті Коростень на 

правому березі річки Уж, а також пам’ятник двічі Герою в період Другої 

Світової війни 1939-1945 років, генерал-лейтенант, уродженець міста 

Коростень Козак Семен Антонович». 

Об’єкти культурної спадщини національного та місцевого значення, що 

розташовані в сільських населених пунктах Коростенської територіальної 

громади в державний реєстр не внесені.  

Станом на 01.01.2026 року на території громади кількість пам’яток 

становить 258 одиниць, у тому числі пам’ятки історії (205), монументального 

мистецтва (10), архітектури (9), археології (31), природи (3).  

 

1.4.5. Стан культури і мистецтв   

У громаді функціонує Палац культури імені Т.Г.Шевченка, 

розташований у місті Коростень, що є на даний час єдиним методичним та 

культурно-просвітницьким центром, що проводить діяльність з метою 

збагачення духовності українського народу, збереження і розвиток народної 

аматорської творчості, задоволення культурних потреб та організації 

відпочинку населення. Палац культури представлений на території громади: 

двома клубами-філіями в місті Коростені та 19 відокремлених підрозділів в 

сільській  місцевості. 

При міському Палаці культури функціонують різножанрові творчі 

колективи музичного та театрального направлення (народний гурт 

«Коростенські музики», народний оркестр духових інструментів, народний 

хоровий колектив «Оберіг», народний жіночий вокальний ансамбль 

«Кришталеві роси», «Спокуса», «Гармонія», жіночий ансамбль «Криниченка», 

Аматорська творча група «Креатив», «Театр на Teritory Древлян»), створено 

експозицію «Кімната-музей Коростенського порцелянового заводу». 

Коростенська міська школа мистецтв імені А. Білошицького, є 

центром залучення юних жителів громади до мистецтва і музики та підготовки 

обдарованих дітей до навчання у музичних та культурно-просвітніх закладах. У 

школі навчаються 660 дітей у наступних відділах: фортепіано, струнно-

смичкових, духових, народних інструментів; сольного співу, хорового співу та 

електроклавіш; хореографії та образотворчого мистецтва. 

На базі школи мистецтв створена кімната-музей Анатолія Білошицького, 

видатного коростенця – композитора, баяніста, диригента, де представлені 

матеріали та експонати, які відображають історію та творчу діяльність школи, 

життєвий та творчий шлях митця. 

Публічна бібліотека Коростенської міської територіальної громади має в 

своєму складі Центральну бібліотеку, 8 бібліотек-філій в місті з них 2 

бібліотеки дитячі - бібліотека-філія №1 імені Л.Українки та бібліотека-філія № 

3 та 11 бібліотек в сільській місцевості. 

Бібліотечний фонд публічної бібліотеки на 01.01.2026 року налічує 251,4 
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тис.примірника, в тому числі 140,9 тис. україномовних видань. 

Установи бібліотечної мережі міста Коростень, мають комп’ютери для 

користувачів з доступом до мережі Інтернет. вільний доступ користувачів до 

мережі Wi-Fi. Центральна міська бібліотека облаштована з урахуванням 

інклюзивних потреб. 

Коростенський краєзнавчий музей здійснює діяльність як філія-

відділення Житомирського краєзнавчого музею. Його експозиція розміщена у 8 

залах та містить експонати, що розповідають про природу,  історію та 

сьогодення Коростенського краю. Зазначена колекція сформувалась в процесі 

сучасних археологічних досліджень, що проводив Інститут археології НАН 

України спільно з краєзнавчим музеєм. Інформативну основу експозиції 

складають архівні документи ХV – ХVІІІ ст., предметний матеріал польових 

досліджень території тогочасних містечок та розповідь про видатних людей, 

життя і діяльність яких пов’язані з краєм. 

Військово-історичний комплекс «Скеля» - унікальний музейний 

комплекс, розташований на території парку культури і відпочинку 

«Древлянський» в підземеллях колишнього командного пункту Коростенського 

укріпрайону. 

Зовнішні експонати, що входять до складу комплексу, представлені 

військовою технікою та озброєнням. У приміщенні командного пункту 

Коростенського укріпрайону розміщуються чисельні експозиції особистих 

речей видатних коростенців, зразки озброєння, боєприпасів, засобів хімічного 

захисту, різного роду пристроїв та обладнання, а також фотографічні матеріали 

і документи, що свідчать про героїчні події воєнних часів та післявоєнного 

періоду. Військово-історичний комплекс є туристичним магнітом 

Житомирської області, об’єктом туристичного маршруту вихідного дня. 

 

1.4.6. Соціальне забезпечення 

На території Коростенської міської територіальної громади проживає: 

майже 18 тис. пенсіонерів, 657 - одинокі матері, 330 - малозабезпечені сім’ї, 154 

особи з числа дітей - сиріт або позбавлених батьківського піклування, 1172 

особи з інвалідністю, з них 370 дітей з інвалідністю, 655 учасників бойових дій 

та 2686 ВПО, з яких 650 дітей. 

Установи соціальної інфраструктури Коростенської громади здійснюють 

свою діяльність із впровадженням комплексу заходів, пов’язаних із вирішенням 

гострих проблем соціального захисту найменш захищених категорій жителів та 

необхідністю збереженню пріоритетних напрямів соціального захисту, які 

дозволяють підтримувати життєдіяльність зазначених категорій осіб, надавати 

їм дієву допомогу. 

В громаді проживає 490 багатодітних родин, в яких виховується 1632 

дитини. 

Коростенська громада активно проводить розбудову спеціалізованих 

сервісів та служб підтримки для осіб, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі. Наразі в громаді діє мобільна 

бригада, Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які 
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постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, та 

Кризова кімната для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі. 

У громаді функціонує 11 дитячих будинків сімейного типу та 6 

прийомних сімей, у яких виховується 73 дитини. 

Станом на 01.01.2026 року в громаді перебуває на обліку 2946 ветеранів 

війни: з них 2214 - учасників бойових дій, 238 - учасників війни, 494 - осіб з 

інвалідністю внаслідок війни; та   169 - членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України і 409 членів сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни. 

За рахунок коштів місцевого бюджету забезпечена підтримка осіб з 

інвалідністю по зору та слуху.   

За період з 2021 по 2025 роки всі види державних соціальних допомог 

призначено та виплачено вчасно. В 2025 році прийом громадян на всі види 

державних соціальних допомог, пільг, субсидій та надання роз’яснень і 

консультацій здійснювався у «Прозорому офісі». 

Відповідно до норм постанови Кабінету Міністрів України «Деякі 

питання надання послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна 

няня» зазначеною послугою скористались 3 особи – у 2025 році, 6 осіб – у 2024 

році. 

Комунальна установа «Територіальний центр соціального 

обслуговування Коростенської міської територіальної громади» надає 

соціальні послуги громадянам, які опинилися у складних життєвих обставинах, 

з метою підтримки їх життєдіяльності та забезпечення гідних умов життя. 

Установа має три структурні підрозділи: відділення соціальної допомоги 

вдома, денного перебування та організації надання натуральної і грошової 

допомоги. Основні послуги: догляд вдома, соціальна адаптація, натуральна 

допомога, фізичний супровід, консультування, кризове втручання та 

транспортне обслуговування. 

У 2025 році соціальними послугами охоплено 1433 особи, з них 872 особи 

отримували допомогу вдома. 78 соціальних робітників надають допомогу 

одиноким в побуті, доставку продуктів і медикаментів, оплату комунальних 

послуг, виклик лікаря та психологічну підтримку. 

Відділення денного перебування обслуговує 293 особи. Працює 

«Університет ІІІ віку», надаються послуги фізичної культури, масажу, 

консультування та соціальної адаптації. 

Послуги по перевезенню маломобільних груп населення здійснює 

«Соціальне таксі», яким у 2025 році здійснено 745 викликів. 

Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Джерело надії» 

Коростенської міської ради надає соціальні та реабілітаційні послуги дітям з 

інвалідністю, проводить психолого-педагогічні й корекційно-розвиткові 

заняття, а також забезпечує консультативну підтримку батьків. 

У 2025 році послугами Центру скористалися 200 дітей, що на 30,7 % 

більше, ніж у 2024 році. Особливу увагу приділено розвитку послуги раннього 

втручання для дітей раннього віку та їхніх сімей. 
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Завдяки співпраці з ЮНІСЕФ підготовлено фахівців із раннього 

втручання, облаштовано відповідну кімнату та робочі місця. У межах 

грантового проєкту придбано електроавтомобіль для надання послуги раннього 

втручання сім’ям з дітьми. 
 

1.5. Основні тенденції економічного розвитку 

1.5.1. Економіка і підприємництво 
Станом на кінець 2025 року на території Коростенської міської 

територіальної громади зареєстровано 3820 суб’єктів господарювання, з них 

848 — юридичні особи, 2 972 — фізичні особи-підприємці. 

Надходження до бюджету громади зі сплати єдиного податку становили 

96,5 млн грн (для порівняння: 77,7 млн грн у 2024 році та 58,8 млн грн у 2023 

році). Зростання суми надходжень пов’язане зі збільшенням доходів платників 

єдиного податку III–IV груп. 

У 2024 році в місті Коростень відкрито регіональний офіс «Зроблено в 

Україні» — центр підтримки мікро- та малого бізнесу, який упродовж 2025 

року активно надавав інформаційні та консультаційні послуги з державних та 

регіональних програм підтримки підприємництва. Послугами офісу 

скористалися: 569 ФОПів, 246 юридичних осіб та 761 мешканець громади. 

У 2025 році 8 підприємців громади скористалися державною програмою 

«Доступні кредити 5–7–9 %». 

Щороку у громаді проводиться конкурс «Кращий підприємець громади». 

Методом опитування громадськості, збору інформації від мешканців, за 

результатами аналізу, зокрема за показниками сплачених податків до бюджету 

громади, кількістю створених робочих місць та відгуками обираються кращі 

підприємці громади. 

Промисловий комплекс Коростенської міської територіальної громади 

представлений 22 підприємствами, що займались виробництвом промислової 

продукції. Обсяг виробленої промислової продукції в діючих цінах виробника 

становить 4 млрд. 563 млн грн, що на 2,7% більше показника минулого року (не 

враховуючи індексу цін виробників) (4 117,3 млн грн – 2024 р.). 

За 2025 рік підприємствами реалізовано промислової продукції на 5 млрд. 

816 млн. грн. На експорт у звітному році відвантажено промислової продукції 

на суму 19,4 млн.дол. США, що на 7,2% менше, ніж у минулому році. 

Основними експортерами є підприємства, що займаються обробленням 

деревини та виробництвом виробів з неї. 

Незважаючи на складні економічні умови, підприємства промислового 

сектору продовжують розвиватися, освоювати виробництво нових видів 

продукції, удосконалювати виробничі процеси та інвестувати в оновлення 

основних засобів. Впродовж 2025 року було впроваджено 15 нових технологій 

та освоєно виробництво 21 виду нової продукції. 

Протягом 2025 року промисловими підприємствами створено 34 нових 

робочих місць, з них 11 для осіб з інвалідністю. Чисельність зайнятих в 

промисловості громади становить, як і в попередньому році, 2,2 тис. осіб. 

Середньомісячна заробітна плата у 2025 році збільшилась в порівнянні з 

попереднім роком на 16,4%  та  становить 23,8 тис. грн.  



29 

 

На території міста Коростень функціонує індустріальний парк 

«Коростень» (площа земельної ділянки – 42,2 га), який на 42 % забудований  5 

підприємствами - учасниками. Функціональне призначення індустріального 

парку пов’язане із провадженням приладобудівної, легкої, деревообробної 

промисловості та логістичної галузі.  

В 2025 році творений та внесений в реєстр другий індустріальний парк — 

«Коростень-Подільський». З метою розвитку даної території оголошений 

конкурс на вибір керуючої компанії. 

Продовжується підготовка до реалізації інвестиційного проєкту 

будівництва вітрового парку потужністю 120 МВт у с. Холосному, загальною 

вартістю 150 млн євро. У 2025 році земельні ділянки передано ТОВ «Лит 

Вітер», розроблено детальний план територій та оформлювалася необхідна 

проєктна та дозвільна документація. Завершення реалізації проєкту планується 

до липня 2027 року. 
  
1.5.2. Розвиток сільської місцевості 

Економічний розвиток сільської місцевості громади представлена 

переважно добувною промисловістю (добуванням декоративного та 

будівельного каменю), вирощенням сільськогосподарських культур, 

лісопильним і стругальним виробництвом та виробництвом виробів з деревини; 

торгівлею паливно-енергетичними матеріалами й іншими галузями. 

На території громади функціонує 31 приватне сільськогосподарське 

підприємство та фермерські господарства, які забезпечують безперервний цикл 

виробничих процесів навіть в умовах воєнного стану. 

У громаді працюють основні агропідприємства: ТОВ «Ниви Полісся», 

ТОВ «ДФУ АГРО», ТОВ «Коростень-Агроінвест», ТОВ «Агро-Холдинг МС», 

ТОВ «Акріс-Груп», ТОВ «Зоря-Стремигород», ТОВ «Український харчовий 

альянс ЕКО», ПОСП «Нива», СТОВ «Відродження».  

Основними видами культур, що вирощуються на території громади є 

зернові та зернобобові, технічні культури та кормові, серед яких: озима 

пшениця – 17,9% від загальної посівної площі, кукурудза на зерно – 33,2%, 

соняшник – 19,2%, соя – 16,5%. В свою чергу, частка сільськогосподарських 

культур господарств населення під вирощування овочевих культур, плодових і 

ягідних та картоплю становить близько 95%. 

Основними сільськогосподарськими тваринами, що вирощується на 

підприємствах та у господарствах сільських населених пунктів Коростенського 

району є велика рогата худоба, у тому числі корови, а також свині, вівці та 

кози, свійська птиця та коні. 

Основні види риб, що виловлюються у рибному господарстві, є короп 

(40,5%), товстолобик (45,6%) та інші види риб (13,8%). 

Найбільшим утримувачем тваринницької продукції є ТОВ «ДФУ АГРО», 

яке спеціалізується на вирощуванні свиней. Частина домогосподарств громади 

також продовжує займатися тваринництвом: 16 сімей утримують три і більше 

голів великої рогатої худоби, хоча загалом спостерігається зменшення 

поголів’я. 

Посіяно озимі культури під урожай 2026 року. Оперативна врожайність 
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2025 року: пшениця – 40 ц/га; жито – 15 ц/га; овес – 30 ц/га; гречка – 11 ц/га; 

соняшник – 17 ц/га; ріпак озимий – 15 ц/га. 

 

1.5.3. Фінансово-бюджетний аналіз 

Бюджетна система України, в тому числі і громад протягом останніх 

років функціонує в умовах воєнного стану, в умовах невизначеності та 

нестабільної макроекономічної ситуації у зв’язку з агресією російської 

федерації проти України.  

Повномасштабне вторгнення, що триває четвертий рік поспіль, негативно 

впливає на всі сфери суспільного життя, зокрема в галузях освіти, охорони 

здоров’я, житлово-комунального господарства, виникають непередбачувані 

проблеми в соціальному та фінансовому середовищах, зокрема у сферах 

фіскального та бюджетного спрямування.  

Доходи бюджету Коростенської міської територіальної громади 

становлять фінансову основу місцевого самоврядування.  

До бюджету Коростенської міської територіальної громади у 2023 році 

надійшло 1 178,2 млн.грн, що становило 110,9% від планових затверджених 

розписом на звітний рік надходжень з урахуванням змін, у тому числі 

надходження загального фонду – 1 108,8 млн.грн та спеціального фонду – 69,5 

млн.грн. Трансферти з державного та обласного бюджетів у загальному 

бюджеті міста склали 18,6%, що становило 219,5 млн. грн. 

Надходження до бюджету Коростенської міської територіальної громади 

у 2024 році становили 940,1 млн.грн, що становило 105,8% від планових 

затверджених розписом на звітний рік  надходжень з урахуванням змін, у тому 

числі надходження загального фонду – 878,3 млн.грн та спеціального фонду – 

61,7 млн.грн. Трансферти з державного та обласного бюджетів у загальному 

бюджеті міста склали 22,4%, що становило 210,5 млн.грн. 

Надходження до бюджету Коростенської міської територіальної громади 

у 2025 році становили 1 056,9 млн.грн, що становило 100,2% від планових 

затверджених розписом на звітний рік надходжень з урахуванням змін, у тому 

числі надходження загального фонду – 1 009,1 млн.грн та спеціального фонду – 

47,8 млн.грн. Трансферти з державного та обласного бюджетів у загальному 

бюджеті міста склали 22,8%, що становило 241,0 млн.грн. 

Тож, доходи бюджету у 2024 році суттєво скоротилися порівняно з 2023 

роком — з 1 178,2 млн.грн до 940,0 млн.грн, тобто на 20,2%. У 2025 році 

відбулося часткове відновлення доходів до 1 056,9 млн.грн, однак показник так 

і не досяг рівня 2023 року. 

Частка податкових надходжень до бюджету Коростенської міської 

територіальної громади у зведеному бюджеті за досліджуваний період постійно 

коливалась і становила в 2023 році 74,9%, 2024 році - 68,9%, 2025 році - 72,1%,  

натомість  частка офіційних трансфертів (субвенцій та дотацій) з інших 

бюджетів у зведеному бюджеті зростала, а саме: в 2023 році вона становила 

18,6%, 2024 році - 22,4%, 2025 році - 22,8%. 

Податок та збір на доходи з фізичних осіб (ПДФО) становить основну 

частку податкових надходжень до бюджету Коростенської міської 
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територіальної громади за досліджуваний період, зокрема в 2025 році частка 

податку становила 53,0%, в 2024 році – 55,5%, в 2023 році – 72,3%. 

Спостерігається тенденція скорочення частки надходжень ПДФО у загальних 

податкових надходженнях до бюджету громади за рахунок збільшення часток 

інших податкових надходжень, таких як податку на майно, єдиного податку, 

акцизу тощо.  

При цьому у 2023 році індекс податкоспроможності становив 0,7, що 

свідчило про нижчий рівень податкової спроможності громади порівняно із 

середнім показником по Україні. У 2024 році показник зріс до 1,2, а у 2025 році 

залишився на рівні 1,0, що свідчить про досягнення високого рівня 

податкоспроможності серед громад України. Прогнозний показник на 2026 рік 

становить 0,962, що демонструє незначне очікуване зниження, однак громада 

продовжує залишатися близькою до високого рівня фінансової спроможності. 

Податок на майно, що включає податок на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, земельний податок з фізичних та юридичних осіб, орендна 

плата за землю з фізичних та юридичних осіб, є другим за часткою податкових 

надходжень у бюджеті Коростенської міської територіальної громади, яка 

складала в 2025 році 15,9%, 2024 році - 16,3%, 2023 році - 12,2%. 

Частка надходжень єдиного податку, що сплачується фізичними особами-

підприємцями, юридичними особами, що знаходяться на спрощеній системі 

оподаткування та звітності, сільськогосподарськими товаровиробниками, 

збільшилась з 6,7% до 12,7%. 

За останні роки різко зросла частка внутрішніх податків на товари та 

послуги у вигляді плати за ввезене пальне - з 3,7% в 2023 році до 10,6% в 2025 

році, акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів - з 3,8% в 2023 році до 6,1% в 2025 році. Всі інші 

податки та збори, зокрема рентна плата за користування надрами, туристичний 

збір, екологічний податок тощо, мали менший за обсягом вплив на формування 

бюджету Коростенської міської територіальної громади. 

Таким чином, основне джерело доходів — податок на доходи фізичних 

осіб — поступово втрачав домінуючу роль: його частка скоротилася з 72,3% у 

2023 році до 53,0% у 2025 році. Натомість збільшувалася частка інших 

надходжень, зокрема єдиного податку (з 6,7% до 12,7%), податку на майно (з 

12,2% до 15,9%) та акцизних платежів. 

Видаткова частина бюджету Коростенської міської територіальної 

громади посилилася соціальна спрямованість. Бюджет громади направлений на 

утримання закладів місцевих органів влади, утримання закладів освіти та 

соціально-культурного призначення, підприємств охорони здоров’я, підтримку 

Сил безпеки та оборони.  

Видатки на освіту, зокрема на надання дошкільної освіти, загальної 

середньої освіти, позашкільної освіти закладами позашкільної освіти (у тому 

числі на заходи із позашкільної роботи з дітьми), спеціалізованої освіти 

мистецькими школами, забезпечення діяльності центрів професійного розвитку 

педагогічних працівників, забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних 

центрів й на інші програми, заклади та заходи у сфері освіти, становлять 
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найбільшу питому вагу у структурі видатків бюджету Коростенської міської 

територіальної громади. Частка видатків на освіту зросла з 45,9% у 2023 році до 

54,7% у 2025 році. 

Видатки на утримання апарату державного управління збільшились на 

43,0% за досліджуваний період з 77,1 млн.грн. у 2023 році до 110,3 млн.грн. у 

2025 році; відповідно їх частка зросла з 7,5% у 2023 році до 10,5% у 2025 році у 

загальному обсязі видатків бюджету громади. 

Видатки на охорону здоров’я та соціальний захист та соціальне 

забезпечення збільшились на 8,5% за досліджуваний період з 129,2 млн. грн. у 

2023 році до 140,1 млн.грн. у 2025 році; відповідно їх частка зросла з 12,6% у 

2023 році до 13,4% у 2025 році у загальному обсязі видатків бюджету громади. 

Видатки на культуру і мистецтво збільшились на 21,3% з 25 млн.грн. у 

2023 році до 30,4 млн.грн. у 2025 році; відповідно їх частка зросла з 2,4% у 2023 

році до 2,9% у 2025 році у загальному обсязі видатків бюджету громади. 

Видатки на фізичну культуру і спорт збільшились на 31,2% за 

досліджуваний період з 15,9 млн. грн. у 2023 році до 20,9 млн. грн. у 2025 році; 

відповідно їх частка зросла з 1,6% у 2023 році до 2,0% у 2025 році у загальному 

обсязі видатків бюджету громади. 

Одночасно відбулося різке скорочення фінансування економічної 

діяльності, транспортної інфраструктури та дорожнього господарства. 

Скоротилися також видатки на житлово-комунальне господарство. 

Видатки на житлово-комунальне господарство, зокрема на утримання та 

ефективну експлуатацію об’єктів житлово-комунального господарства, 

організацію благоустрою населених пунктів, реалізацію державних та місцевих 

житлових програм тощо, скоротились на 5,3% з 73,7 млн. грн у 2023 році до 

69,7 млн.грн. у 2025 році; їх частка у загальній структурі видатків бюджету 

громади не значно зменшилась з 7,2% у 2023 році до 6,7% у 2025 році. 

На заходи, пов’язані з економічною діяльністю, а саме: здійснення 

заходів із землеустрою; регіональний розвиток та інші інвестиційні проєкти; 

транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство; інші 

програми та заходи, пов’язані з економічною діяльністю, видатки були 

скорочені на 65,3% з 133,9 млн.грн. у 2023 році до 46,5 млн.грн у 2025 році; їх 

частка у загальній структурі видатків бюджету громади зменшилась з 13,1% у 

2023 році до 4,4% у 2025 році. 

Скорочення видатків по галузі житлово-комунального-господарства та 

економічної діяльності становить 44,0% за період з 2023 по 2025 роки. Це 

пов'язано з обмеженим фінансовим ресурсом громади та пріоритетністю 

здійснення видатків під час воєнного стану в країні, відповідно до чинного 

законодавства. Водночас, скорочення видатків також відбулось за рахунок 

суттєвого зменшення обсягів офіційних міжбюджетних трансфертів до 

бюджету громади (субвенцій та дотацій). 

Всього видатки бюджету Коростенської міської територіальної громади (з 

урахуванням міжбюджетних трансфертів) збільшились на 2,1%, що на 21,8 

млн.грн. більше за досліджуваний період з 1 026 млн.грн. у 2023 році до 1 048,0 

млн.грн у 2025 році. 
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Таким чином, у 2023–2025 роках бюджет громади трансформувався 

відповідно до умов воєнного часу: відбулося посилення соціальної складової 

бюджету та концентрація фінансових ресурсів на захищених видатках, а також 

збільшення видатків на заходи з територіальної оборони та на підтримку Сил 

безпеки та оборони, тоді як фінансування розвитку інфраструктури та 

економічної діяльності суттєво скоротило. 

 

1.6. Стан екологічної ситуації та екологічна інфраструктура 

На всій території Житомирської області спостерігається підвищення рівня 

забруднення повітря, що пов'язано з різними факторами, зокрема, сухою та 

спекотною погодою, а також воєнними діями, зокрема, до збільшення кількості 

викидів в атмосферу через руйнування інфраструктури, пожежі та інші 

наслідки бойових дій.  

Основними джерелами забруднення повітря є: автотранспорт, промислові 

підприємства, енергетичні об’єкти, сільськогосподарська діяльність, 

будівництво та знесення будівель, пожежі, у тому числі спричинені 

військовими діями. 

Аналізуючи загальний обсяг викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами відмічається незначне 

збільшення обсягів викидів у 2024 році у порівнянні з 2023 роком, що склало 

відповідно 12,94%.    

Проаналізувавши інформацію про обсяги викидів забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря стаціонарними джерелами основних забруднювачів 

атмосферного повітря області, можна констатувати збільшення у переважної 

більшості cy6’ектів господарювання обсягів викидів в атмосферного повітря у 

минулому році в порівнянні з 2023 роком. 

Основними забруднювачами атмосферного повітря за видами 

економічної діяльності традиційно для Житомирської області залишаються 

«Сільське, лісове та рибне 6 господарство», «Переробна промисловість», 

«Добувна промисловість і розроблення кар'єрів», «Транспорт, складське 

господарство поштова та кур'єрська діяльність», обсяг викидів забруднюючих 

речовин в атмосферу області зазначених галузей склав відповідно 33,47%, 

27,51%, 14,91% та 10,28%. Водночас із збільшенням обсягів викидів у 2024 році 

у більшості галузях, зокрема «Транспорт, складське господарство поштова та 

кур'єрська діяльність» на 120%, «Сільське, лісове та рибне господарство» на 

14,94%, знизилися обсяги викидів в атмосферне повітря таких галузях як 

«Переробна промисловість» на 5,4%, «Добувна промисловість і розроблення 

кар'єрів» на 5,3%. 

Аналізуючи цей фактор необхідно наголосити, що ведення активних 

бойових дій на території країни серйозно погіршує якість повітря. Наслідки від 

цього можуть мати довгостроковий негативний вплив на наше здоров'я. 

Незалежно від джерела забруднення повітря всі забруднювальні речовини 

мають вплив на здоров'я людини. Їх ефект проявляється не відразу. 

Водопостачання та водовідведення 

На території громади функціонує низка водорегулюючих гідротехнічних 
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споруд, більшість з яких були збудовані у 1950-1960 роки, та потребують 

реконструкції. Руйнування гідротехнічних споруд може призвести до обміління 

річки, активізації ерозійних процесів, погіршення санітарно-епідемічного стану 

в населених пунктах, відсутності зон відпочинку для населення. 

Гострою є проблема замулення та обміління русла річки Уж. Для 

очищення річки використовується багатофункціональна самохідна установка 

класу амфібія Truxor T40 із додатковим обладнанням у комплекті, але її 

потужностей не вистачає для повного очищення. 

Поверхневі води басейну річки Уж та підземні води є джерелом 

водопостачання міста Коростень. Для відповідності сучасним вимогам згідно із 

діючої містобудівною документацією міста Коростень необхідний перенос 

існуючого поверхневого водозабору за межі міста на Поліське водосховище, що 

розташоване у південно-західному напряму на території Ушомирської 

територіальної громади. 

Поводження з відходами та небезпечними хімічними речовинами 

Серед низки екологічних проблем, які мають місце в громаді, особливо 

гостро стоїть проблема поводження з відходами, які є одним з найбільших 

забруднювачів навколишнього середовища та негативно впливають на всі його 

компоненти. Основну складову в загальній масі відходів, що утворюються в 

громаді, займають побутові відходи, які видаляються на полігон.  

Станом на 01.01.2026 року в Коростенській міській територіальній 

громаді є 1 полігон. 

Недостатня кількість та технічний стан спеціалізованої техніки ставить 

під загрозу процес сміттєвидалення. На територіях сільських населених пунктів 

відсутні спеціалізовані підприємства у сфері поводження з побутовими 

відходами, самі відходи складуються у природних рельєфних утвореннях. 

Існуюча система санітарного очищення населених пунктів недосконала, її 

фрагментарність, роз’єднаність та різнорідність не забезпечує достатнього 

контролю за санітарним станом територій та операціями поводження з 

побутовими відходами. 

Через відсутність на території громади сміттєпереробних та сортувальних 

комплексів на полігон потрапляє значна частина відходів, які мають ресурсну 

цінність і підлягають переробці та утилізації. 

Основну масу відходів, як вторинної сировини складають тара (упаковка) 

від продуктів харчування та продукції споживання населенням, відходи 

тваринного походження, відходи домашнього господарства. Зі збільшенням 

території громади, в результаті адміністративно-територіальної реформи в 

Україні, спостерігається тенденція до незначного збільшення утворення 

відходів. 

Поводження з непридатними та забороненими до використання 

пестицидами та отрутохімікатами 

Велика кількість непридатних пестицидів, які накопичувались у 6 

населених пунктах: Васьковичі, Каленське, Хотинівка, Ходаки, Берестовець, 

Стремигород перетворилась в безгосподарські відходи, практично 

залишившись без догляду та контролю, створюючи таким чином небезпеку 



35 

 

людям і навколишньому природному середовищу. Орієнтовно в зазначених 

населених пунктах зберігається  21211 кг, накопичених і непридатних до 

використання хімічних засобів захисту рослин.  

Умови зберігання більшості вказаних хімічних засобів захисту рослин не 

відповідають діючим екологічним та санітарним нормам. 

Вирішення проблеми безпечного зберігання непридатних та заборонених 

до використання пестицидів і агрохімікатів, зокрема їх перезатарення у 

герметичні ємності та облаштування місць належного зберігання, можливе 

лише за умови залучення коштів міжнародних інвесторів, грантових програм та 

екологічних ініціатив. 

 

SWOT-АНАЛІЗ. СИЛЬНІ, СЛАБКІ СТОРОНИ, ЗАГРОЗИ ТА 

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ КОРОСТЕНСЬКОЇ ГРОМАДИ.  

ПЕРЕВАГИ, ВИКЛИКИ ТА РИЗИКИ ДЛЯ ГРОМАДИ 

 

 Успішна реалізація Стратегії розвитку Коростенської громади неможлива 

без об’єктивної оцінки її внутрішнього потенціалу та зовнішнього контексту. 

На вимогу часу, зважаючи на тривалу повномасштабну війну, ми провели 

ревізію та коригування SWOT-аналізу. Цей аналітичний інструмент дозволив 

чітко розмежувати чинники, які ми безпосередньо контролюємо, та зовнішні 

обставини, на які мусимо оперативно реагувати. 

 Оновлена матриця SWOT-аналізу базується на трьох наріжних каменях 

сьогодення: 

 Переваги (Сильні сторони): Коростенщина залишається потужним 

логістичним вузлом із високим індустріальним потенціалом, розвиненим малим 

бізнесом та унікальною культурно-історичною спадщиною. Наша ключова 

перевага — згуртована громада, адаптивна система управління та готовність до 

швидкого впровадження інновацій. 

 Виклики (Слабкі сторони та Можливості): Головним внутрішнім 

викликом є необхідність термінової модернізації застарілої комунальної 

інфраструктури в умовах обмежених ресурсів. Водночас війна відкрила нові 

можливості — доступ до масштабних публічних інвестицій, програм 

міжнародної технічної допомоги та грантів для відновлення. Ставка робиться 

на розвиток індустріальних майданчиків. 

 Ризики (Загрози): Безпекові загрози, руйнування енергетичної системи, 

відтік кваліфікованих кадрів та демографічний тиск є прямими наслідками 

агресії. Ці фактори вимагають постійної корекції планів, створення безпечного 

середовища для життя та бізнесу, а також посилення цивільного захисту. 

 Підкоригований SWOT-аналіз — це не просто констатація фактів. Це 

динамічна матриця рішень. Вона дозволяє громаді ефективно використовувати 

власні сильні сторони для нейтралізації ризиків, конвертувати зовнішні 

можливості у реальні публічні інвестиції та нівелювати слабкі місця заради 

безпечного та сталого майбутнього. 
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СИЛЬНІ СТОРОНИ СЛАБКІ СТОРОНИ 

Територія громади площею 80,7 тис.га створює 

умови для багатофункціонального розвитку 

агровиробництва, рекреації, логістики та 
просторового планування. 

Наявність малочисельних сіл, що фактично 

існують номінально, значна частка населених 

пунктів із чисельністю до 100 осіб. 

Вигідне транспортно-логістичне розташування 

громади завдяки розвиненій мережі міжнародних, 

регіональних і територіальних автошляхів та 
наявності потужного залізничного вузла. 

Незадовільний стан дорожньої та транспортної 

інфраструктури (зношені дороги, слабке приміське 

сполучення, бар’єрність через залізницю та річку). 

Наявний розроблений Генеральний план міста 

Коростень та план зонування, які скориговані між 

собою.  

98% сільських населених пунктів не мають 

оновленої містобудівної документації. 

 
 

Недостатня доступність медичних послуг для 
жителів сільської місцевості. Кадровий дефіцит: 

відтік кваліфікованих медичних фахівців у більш 

розвинені населені пункти, низька 

укомплектованість лікарями вузьких 
спеціальностей. 

Наявний "Історико-архітектурний опорний план з 

визначенням історичних ареалів м. Коростень 

Житомирської області, затверджений ДП «НДПІ 
«Містобудування» 

Недостатній розвиток туристичної галузі, зокрема 

напрямів зеленого, спортивного, сільського 

туризму. 
 

Наявність місць та територій історико-культурного 

значення, включаючи місцеві пам’ятки історії, 

монументального мистецтва, архітектури, 
археології, у тому числі об’єкти культурної 

спадщини, занесені до Державного реєстру. 

Відсутність розвинутої інфраструктури для 

перебування туристів. 

Функціонування в громаді туристично-культурного 

інформаційного центру.  

Відсутність промоції міста. Недостатній рівень 

інноваційного розвитку туристичних продуктів. 

 Відсутність публічного простору у мікрорайонах 

міста. 

Доступність закладів різнорівневої освіти.  Відсутність закладів профільної освіти в громаді.  

Функціонування мережі центрів соціальної 
підтримки дітей і сімей, соціально-психологічної 

реабілітації населення. 

Відсутність пропаганди культури сімейних 
цінностей, культури здорового способу життя у 

населення. 

Наявність реконструйованого сучасного 

фізкультурно-оздоровчого комплексу на базі 
міського стадіону «Спартак». 

Наявність занедбаного фізкультурного об’єкта 

міста, а саме стадіону «Локомотив». 

 Неналежна інфраструктура доступності для 

маломобільних груп населення (інклюзивний 

простір). 

Розгалужена сфера житлово-комунального 
господарства в місті. 

 

Незадовільний технічний стан об’єктів житлово-
комунального господарства та низький рівень 

енергоефективності комунальної інфраструктури, 

що потребують модернізації та капітального 

оновлення. 

 Накопичення відходів у місцях організованого 

складування. Виникнення нерегульованих 

стихійних сміттєзвалищ. 

Позитивна динаміка створення ОСББ. Наявні 

фінансові механізми для підтримки новостворених 
та діючих ОСББ: відшкодування відсоткових ставок 

за кредитами; револьверний фонд; дольова участь. 

Застарілий житловий фонд. Низька активність з 

боку ОСББ щодо впровадження енергоефективних 
заходів. 

Наявність двох індустріальних парків в громаді, в 

тому числі один діючий. 

Відсутність технічної та правовстановлюючої 

документації на значну кількість об’єктів 
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нерухомого комунального майна, зокрема у 

сільській місцевості. 

Розвинутий виробничо-промисловий комплекс 

громади. 

Низька енергоефективність на підприємствах 

громади, застарілі технології виробництва та 

слабкий рівень екологічної безпеки, що призводять 
до забруднення довкілля й надмірного 

використання енергоресурсів. 

Істотна ресурсна база для розвитку 

агропромислового комплексу сільських територій, у 
тому числі рослинництва та тваринництва (значні 

площі сільської місцевості сільськогосподарського 

призначення) та наявність конкурентоспроможних 
сільськогосподарських виробників. 

Низька додана вартість в агропромисловому 

комплексі. Недостатня кількість функціонуючих 
фермерських господарств. 

Відсутність паспортизації земельних ресурсів 

(ґрунтів). 
Низький контроль за використанням 

сільськогосподарських ресурсів. 

 

 

МОЖЛИВОСТІ ЗАГРОЗИ 

 

Надання в орендне користування вільних від 

експлуатації земель та об’єктів нерухомого 
комунального майна, створення інвестиційних 

майданчиків Greenfield та Brownfield. 

Існуюче серед потенційних інвесторів відчуття 

небезпеки через  повномасштабне вторгнення рф 

на територію України. 
Бюрократичні, довгострокові процедури 

оформлення правовстановлюючих та інших 

супровідних документів на певні види діяльності 
знижують інвестиційну привабливість 

(оформлення прав власності, прав користування 

тощо). 

Інвестиційна привабливість розширення мережі 
відпочинкових закладів та закладів гостинності в 

рамках розвитку рекреаційних територій в зонах 

потенційних туристичних маршрутів природно-

заповідного фонду, сільських територій та об’єктів 
культурної спадщини. 

Підвищення вартості енергоносіїв та послуг 
житлово-комунального господарства. 

Розвиток міжмуніципального та міжнародного 

співробітництва в громаді сприятиме залученню 

інвестицій, обміну досвідом, реалізації спільних 
проєктів і підвищенню конкурентоспроможності 

території. 

Активне використання сільськогосподарськими та 

промисловими підприємствами джерел 

забруднення, що спричиняють збільшення викидів 
та накопичення забруднюючих речовин у ґрунті, 

атмосфері, водних об’єктах. 

 Обмеження міжнародної фінансової підтримки 

заходів у напрямах розвитку територій та 
інфраструктурних проєктів. 

Залучення інвесторів для експлуатації родовищ 

корисних копалин з метою ведення господарської 

діяльності щодо видобутку та подальшої переробки 
мінерально-сировинних ресурсів. 

 

Впровадження енергозберігаючих технологій з 

метою скорочення енергоспоживання із 

застосуванням альтернативних джерел, зокрема: 
біомаси, вторинної сировини, відходів, енергії 

природних явищ тощо. 

 

Впровадження заходів пропаганди та промоції 

здорового способу життя, підвищення рівня 

здоров’я населення громади з метою попередження 
захворюваності та смертності. 

Демографічна та соціальна криза, що призводить 

до істотного сталого природного скорочення 

населення та збільшення трудової міграції. 
Негативна динаміка зростання смертності від 

основних причин захворювань.  
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Розвиток електронного урядування, формування 

цифрових навичок у населення, впровадження 
електронних систем у галузях освіти, охорони 

здоров’я, культури тощо. 

Застосування найсучасніших інноваційних 

технологій у великому підприємництві приводить 
до суттєвого скорочення потреб у робочих місцях 

в агропромисловому комплексі, виробництві та 

промисловості. 

Диверсифікація ринків збуту завдяки 

функціонуванню зони вільної торгівлі між Україною 
та країнами Європейського Союзу та збільшення 

експорту. 

Нестабільність курсу національної валюти та 

ситуації на зовнішніх ринках; втрата 
конкурентоспроможності провідних галузей 

господарювання. 

Використання перспектив залучення коштів 

Державного фонду регіонального розвитку шляхом 
участі в конкурсному розподілі фінансування 

інвестиційних проєктів громад. 

Відсутність можливості отримання професійно-

технічної освіти та, як наслідок, відсутність 
спеціалістів на ринку праці призупинятиме 

інвестиційну привабливість у розвитку основних 

галузей економіки громади та сприятиме активній 
міграції молоді у більш розвинені міста. 

 

 

Проведений SWOT-аналіз Коростенської міської територіальної громади 

дає змогу виокремити наступні переваги, ризики і виклики, що мають бути 

враховані формуванні стратегічних напрямів та відповідних оперативних цілей.  

Основні порівняльні переваги Коростенської громади (формуються на 

основі аналізу зовнішніх можливостей, які підтримують сильні сторони 

громади): 

• вигідне транспортно-логістичне розташування громади, наявність 

міжнародних, регіональних і територіальних автошляхів, потужного 

залізничного вузла, а також значного транзитного потенціалу створюють 

передумови для розвитку логістики, складської інфраструктури, сервісних 

послуг та залучення інвесторів у сферу виробництва й транспорту; 

• наявність двох індустріальних парків, у тому числі одного діючого, у 

поєднанні з можливістю формування інвестиційних майданчиків типу 

Greenfield та Brownfield створюють сприятливі умови для залучення нових 

виробництв, розвитку малого та середнього бізнесу, створення робочих місць і 

збільшення надходжень до місцевого бюджету; 

• значна територія громади та істотна ресурсна база для розвитку 

агропромислового комплексу, у тому числі рослинництва, тваринництва та 

переробної галузі, формують потенціал для розвитку аграрного 

підприємництва, поглиблення переробки сільськогосподарської продукції та 

збільшення доданої вартості у громаді; 

• наявність покладів корисних копалин та перспектив залучення 

інвесторів до видобувної й переробної діяльності створюють можливості для 

розвитку промислового сектору громади та формування нових виробничих 

кластерів; 

• функціонування розвинутого виробничо-промислового комплексу 

громади у поєднанні з можливостями диверсифікації ринків збуту через зону 

вільної торгівлі між Україною та країнами Європейського Союзу створюють 

передумови для нарощення експорту, модернізації виробництва та підвищення 

конкурентоспроможності місцевої економіки; 

• наявність історико-культурної спадщини, туристично-культурного 

інформаційного центру, об’єктів природно-заповідного фонду та рекреаційних 
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територій створюють потенціал для розвитку культурного, зеленого, сільського 

та рекреаційного туризму, а також формування позитивного іміджу громади; 

• розвиток міжмуніципального та міжнародного співробітництва 

сприятиме залученню інвестицій, реалізації спільних інфраструктурних і 

соціальних проєктів, обміну кращими практиками управління та підвищенню 

конкурентоспроможності громади; 

• впровадження енергоефективних та енергозберігаючих технологій, 

використання альтернативних джерел енергії, біомаси та вторинної сировини 

створюють можливості для зниження енергозалежності громади, скорочення 

витрат на утримання комунальної інфраструктури та підвищення екологічної 

безпеки; 

• наявність закладів різнорівневої освіти, мережі соціальної підтримки 

населення, сучасного фізкультурно-оздоровчого комплексу створюють 

підґрунтя для формування комфортного соціального середовища та підвищення 

якості життя мешканців громади; 

• розгалужена система житлово-комунального господарства та 

ефективні фінансові інструменти підтримки ОСББ, такі як револьверний фонд і 

дольова участь, що комплексно впливає на модернізацію інфраструктури, 

заощадження бюджетних коштів та стимулює жителів активно розвивати свою 

громаду. 

 Основні виклики Коростенської громади (здатність зовнішніх 

позитивних факторів знижувати негативний вплив слабких сторін громади) 

• залучення інвестицій у розвиток індустріальних парків, створення 

інвестиційних майданчиків та модернізацію виробництва має сприяти 

підвищенню зайнятості населення, збільшенню рівня доходів мешканців та 

скороченню трудової міграції; 

• розвиток міжмуніципального та міжнародного співробітництва, а 

також залучення коштів державних і міжнародних програм можуть забезпечити 

оновлення дорожньої, транспортної та комунальної інфраструктури, 

підвищення енергоефективності об’єктів ЖКГ та модернізацію громадського 

простору; 

• розвиток туристично-рекреаційного потенціалу громади, створення 

нових туристичних продуктів, промоція території та розбудова інфраструктури 

гостинності мають сприяти підвищенню туристичної привабливості громади, 

активізації малого бізнесу та розвитку сфери послуг; 

• впровадження електронного урядування, цифрових сервісів та 

сучасних технологій управління створює можливості для підвищення 

ефективності роботи органів місцевого самоврядування, доступності 

адміністративних послуг та розвитку цифрових компетентностей населення; 

• реалізація заходів з енергозбереження та використання 

альтернативних джерел енергії дозволить зменшити навантаження на місцевий 

бюджет через високі витрати на енергоносії та підвищити стійкість критичної 

інфраструктури; 

• розвиток освітньої та професійної підготовки населення, а також 

формування партнерств між освітою та бізнесом мають сприяти забезпеченню 
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громади необхідними фахівцями та підвищенню інвестиційної привабливості 

території; 

• реалізація заходів із розвитку безбар’єрного простору, доступності 

соціальних та громадських об’єктів, підтримки здорового способу життя й 

соціальної інтеграції населення сприятиме підвищенню якості життя мешканців 

громади та соціальної згуртованості. 

 Основні ризики Коростенської громади (які загрози посилюють 

слабкі сторони громади – найбільш вразливі місця громади) 

• тривалі воєнні дії, безпекові ризики та збереження високого рівня 

невизначеності для інвесторів можуть суттєво обмежувати інвестиційну 

активність, стримувати розвиток підприємництва та реалізацію 

інфраструктурних проєктів; 

• демографічна та соціальна криза, скорочення чисельності населення, 

старіння населення та активна трудова міграція, особливо молоді, можуть 

призвести до дефіциту трудових ресурсів, зниження економічної активності та 

навантаження на систему соціальних послуг; 

• відсутність у громаді достатніх можливостей для вищої професійно-

технічної та профільної освіти, а також кадровий дефіцит у медичній сфері 

створюватимуть додаткові бар’єри для розвитку економіки та залучення 

інвестицій; 

• підвищення вартості енергоносіїв, нестабільність на зовнішніх 

ринках, коливання курсу національної валюти та макроекономічна 

нестабільність можуть негативно впливати на фінансову стійкість підприємств, 

комунальної сфери та місцевого бюджету; 

• незадовільний технічний стан житлово-комунальної інфраструктури, 

низький рівень енергоефективності, накопичення відходів та наявність 

стихійних сміттєзвалищ створюють екологічні ризики та підвищують витрати 

на утримання інфраструктури; 

• активне використання джерел забруднення сільськогосподарськими 

та промисловими підприємствами, низький рівень екологічної модернізації 

виробництва та недостатній контроль за використанням природних ресурсів 

можуть посилювати негативний вплив на стан довкілля та здоров’я населення; 

• бюрократичні та тривалі процедури оформлення 

правовстановлюючих документів, а також відсутність належної технічної 

документації на частину об’єктів комунального майна можуть стримувати 

інвестиційні процеси та ефективне управління ресурсами громади; 

• обмеження міжнародної фінансової підтримки, недостатність 

державного фінансування та висока потреба у модернізації інфраструктури 

можуть ускладнювати реалізацію стратегічних проєктів розвитку громади. 
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СТРАТЕГІЧНЕ БАЧЕННЯ 
 

Оновлення стратегічного бачення Коростенської міської 

територіальної громади спирається на результати проведеного стратегічного 

аналізу, дослідження статистичних та кількісних показників офіційних 

інформаційних джерел, оцінки наявних конкурентних переваг, існуючих загроз 

та можливих ризиків відповідно до SWOT аналізу.  

Наша головна місія – це створення простору гармонійного, безпечного 

та сталого розвитку, де ключовим пріоритетом є висока якість життя кожної 

людини, незалежно від віку, статі чи соціального статусу. Прагнучи побудувати 

конкурентоспроможну, інвестиційно привабливу та екологічно безпечну 

територію з розвиненим виробництвом і туризмом, громада фокусується на 

потребах мешканців та розкритті потенціалу молоді. 

На основі цих аналітичних висновків та ціннісних орієнтирів 

сформовано оновлене стратегічне бачення: 

 

Коростенська громада — це розвинутий, безпечний, 

енергонезалежний та інвестиційно привабливий логістичний центр Полісся з 

інноваційною економікою, збереженим довкіллям, історичною та культурною 

спадщиною і безбар’єрним середовищем, що забезпечує високу якість життя 

та можливості для самореалізації кожного жителя. 
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СТРАТЕГІЧНІ, ОПЕРАТИВНІ ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ ДЛЯ РОЗВИТКУ 

КОРОСТЕНСЬКОЇ ГРОМАДИ 

 
СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1 

ГРОМАДА З КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЮ ТА ІННОВАЦІЙНОЮ ЕКОНОМІКОЮ, 

ЩО РОЗВИВАЄТЬСЯ НА ЗАСАДАХ СМАРТ-СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ. 

Оперативні цілі Основні завдання 

1.1. Сформовано та 

впроваджено ефективну 

систему стимулювання 

розвитку промислового 

комплексу та 

підприємництва 

1.1.1. Створити умови для підтримки інновацій, наукових 

розробок та модернізації промислового виробництва. 

1.1.2. Забезпечити підтримку розвитку малого та середнього 

підприємництва. 

1.2.Створено умови для 

модернізації та 

підвищення 

продуктивності 

агропромислового 

комплексу 

1.2.1. Сформувати сприятливі організаційні, інформаційні та 

інфраструктурні умови для аграрного сектору  

1.2.2. Сформувати умови для кооперації між агровиробниками та 

переробниками. 

1.2.3. Запровадити механізми підтримки розвитку органічного 

рослинництва і тваринництва. 

1.3. Підвищено 

інвестиційну активність 

громади 

1.3.1. Створити організаційні, інфраструктурні та регуляторні 

умови для розвитку інвестиційних територій та індустріальних 

парків 

1.3.2. Налагодити ефективні партнерства між громадою та 

інвесторами, розширити міжмуніципальне та міжнародне 

співробітництво. 

1.3.3. Сформувати привабливе інвестиційне середовище  

1.3.4. Розвинути та модернізувати систему підготовки 

професійних кадрів у співпраці з підприємствами пріоритетних 

галузей економіки  

1.4. Створено сприятливі 

умови для розвитку 

туризму та креативних 

індустрій 

1.4.1. Розвивати туристичний та креативний потенціал громади 

1.4.2. Ефективно управляти туристичними, природними та 

культурними об'єктами, інтегруючи їх у єдину інфраструктуру 

громади. 

1.4.3. Сприяти розвитку та підтримці підприємництва у сфері 

туризму і креативних індустрій.  

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. 

ГРОМАДА З КОМФОРТНИМ, БЕЗПЕЧНИМ ТА ЕКОЛОГІЧНО СТАЛИМ 

СЕРЕДОВИЩЕМ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ. 

2.1. Безпечна, доступна та 

безбар’єрна інфраструктура 

населених пунктів громади 

2.1.1. Здійснити будівництво, реконструкцію, капітальний 

ремонт об’єктів житлово-комунального господарства  

2.1.2. Підвищити енергетичну стійкість громади 

2.1.3. Забезпечити надання якісних та безперебійних послуг 

підприємств житлово-комунального господарства 

2.1.4. Покращити житлові умови населення громади  

2.1.5. Розробити та впровадити Комплексний план просторового 

розвитку громади  

2.1.6. Розвинути безпечну, доступну та інклюзивну систему 

громадського транспорту 

2.1.7. Сформувати стійку систему цивільного захисту та 

інформування населення 

2.2. Створено ефективну 2.2.1. Зберегти екологічну безпеку водних об’єктів для захисту 
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систему охорони довкілля 

та раціонального 

використання природних 

ресурсів 

здоров’я населення 

2.2.2. Сформувати збалансовану систему управління 

природними ресурсами та територіями природно-заповідного 

фонду 

2.2.3. Впровадити ефективну систему управління відходами 

відповідно до принципів екологічної  безпеки та сталого 

розвитку громади.  

2.2.4. Запобігти забрудненню атмосферного повітря шляхом 

зменшення шкідливих викидів у навколишнє середовище 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. 

ЛЮДИНООРІЄНТОВАНА ГРОМАДА З РОЗВИНЕНИМ ЛЮДСЬКИМ 

ПОТЕНЦІАЛОМ ТА СУЧАСНОЮ СОЦІАЛЬНОЮ ІНФРАСТРУКТУРОЮ, ЩО 

ЗАБЕЗПЕЧУЄ РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ ТА ГІДНОГО ЖИТТЯ 

КОЖНОЇ ЛЮДИНИ. 

3.1. Створено умови для 

продовження тривалості 

активного та здорового 

життя населення громади  

3.1.1. Забезпечити доступність та якість медичних і 

реабілітаційних послуг для населення. 

3.1.2. Забезпечити розвиток системи профілактики захворювань 

та підтримки здоров’я населення. 

3.1.3. Створити умови для розвитку фізичної активності та 

формування здорового способу життя населення. 

3.2 Сформовано сучасне 

розвивальне, безпечне, 

здорове, комфортне та 

інклюзивне освітнє 

середовище громади 

3.2.1. Сформувати ефективну та територіально доступну мережу 

закладів загальної середньої освіти, зокрема профільної освіти 

3.2.2. Створити сучасне, безпечне, сприятливе для здоров’я та 

інклюзивне освітнє середовище в закладах загальної середньої 

освіти громади  

3.2.3. Сформувати ефективну та територіально доступну мережу 

закладів дошкільної освіти 

3.2.4. Створити сучасне, безпечне, сприятливе для здоров’я  та 

інклюзивне освітнє середовище в закладах дошкільної освіти  

3.2.5. Сформувати доступну та гнучку систему позашкільної 

освіти 

3.2.6. Створити безпечну інфраструктуру в закладах дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти  

3.3. Забезпечено рівну 

можливість участі жінок і 

чоловіків, молоді, людей з 

інвалідністю та 

представників різних 

соціальних груп у 

громадському житті 

громади 

3.3.1. Оптимізувати та модернізувати мережу закладів культури 

в сучасні центри культурних послуг для освітнього, культурного, 

творчого самовираження 

3.3.2. Запровадити систему підтримки місцевих громадських 

ініціатив, волонтерських рухів і молодіжних проєктів на засадах 

відкритості, конкуренції та рівного доступу. 

3.3.3. Впровадити цифрові інструменти прозорості та 

електронної участі, що забезпечують зручний і рівний доступ 

всіх мешканців громади до адміністративних та інформаційних 

послуг.  

3.4. Сформовано 

інклюзивну систему 

соціального захисту та 

надання соціальних послуг 

3.4.1. Модернізувати систему надання соціальних послуг та 

запровадження нових їх видів відповідно до актуальних потреб 

населення  

3.4.2. Модернізувати інфраструктуру соціальних послуг із 

дотриманням принципів доступності. 

3.4.3. Розробити та впровадити комплексні програми соціального 

захисту, підтримки, реабілітації та реінтеграції вразливих груп 

населення 
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3.4.4. Створити умови для професійної адаптації, 

працевлаштування та соціальної інтеграції ветеранів та 

ветеранок війни, внутрішньо переміщених осіб. 

3.4.6. Запровадити комплексну систему підтримки раннього 

розвитку дітей та сімей з дітьми раннього віку. 
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АНАЛІЗ ВІДПОВІДНОСТІ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ КОРОСТЕНСЬКОЇ 

ГРОМАДИ  ЦІЛЯМ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ООН, ДЕРЖАВНІЙ 

СТРАТЕГІЇ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ, СТРАТЕГІЇ 

РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Система стратегічного планування в Україні базується на узгодженості 

процесів стратегічного планування на державному, регіональному та місцевому 

рівнях. Метою даного розділу є встановлення зв’язку між стратегічними та 

оперативними цілями Стратегії розвитку Коростенської громади та Цілями 

сталого розвитку ООН, цілями Державної стратегії регіонального розвитку 

України на 2021-2027 роки й цілями Стратегії регіонального розвитку 

Житомирської області на період до 2027 року. 

Цілі сталого розвитку ООН – ключові напрямки розвитку країн та світу 

загалом, які складаються із 17 глобальних цілей та 169 завдань. Вони 

спрямовані на подолання бідності, нерівності та кліматичних змін, і були 

прийняті всіма державами-членами ООН у 2015 році як частина Порядку 

денного зі сталого розвитку до 2030 року. 

Державна стратегія регіонального розвитку на 2021–2027 роки є базовим 

документом державної регіональної політики, який визначає ключові напрями, 

стратегічні цілі та механізми розвитку територій України на середньострокову 

перспективу, та затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 5 

серпня 2020 року № 695 (зі змінами). 

Стратегічною метою державної регіональної політики до 2027 року є 

посилення соціально-гуманітарної, економічної, просторової згуртованості 

України, підвищення рівня безпеки і добробуту громадян шляхом задоволення 

потреб регіонів та територіальних громад у відновленні інфраструктури та 

модернізації економіки за принципом «краще, ніж було», ефективного 

використання внутрішнього потенціалу територій, розвитку системи 

демократичного, децентралізованого та інклюзивного багаторівневого 

врядування. 

Основні напрями розвитку Коростенської громади узгоджені зі 

Стратегією розвитку Житомирської області на період до 2027 року, яка є 

головним плановим документом регіону та визначає стратегічні пріоритети 

соціально-економічного розвитку області в умовах сучасних викликів. 

Актуалізована Стратегія розвитку Житомирської області до 2027 року 

передбачає посилення конкурентних економічних переваг регіону, 

інтегрований розвиток територій з урахуванням інтересів майбутніх поколінь, а 

також стійке поліпшення якості життя і нагромадження людського потенціалу. 
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ПЕРЕЛІК СТРАТЕГІЧНИХ ТА ОПЕРАТИВНИХ ЦІЛЕЙ СТРАТЕГІЇ 

РОЗВИТКУ КОРОСТЕНСЬКОЇ ГРОМАДИ, ЯКІ ПРОАНАЛІЗОВАНІ 

ЩОДО ВІДПОВІДНОСТІ ДО ПОЛОЖЕНЬ   

ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ООН,  

ДЕРЖАВНОЇ ТА РЕГІОНАЛЬНОЇ СТРАТЕГІЙ РОЗВИТКУ 
 

СЦ 1. Громада з 

конкурентоспроможною та 

інноваційною економікою, що 

розвивається на засадах смарт-

спеціалізації. 

ОЦ. 1.1. Сформовано та впроваджено ефективну систему 

стимулювання розвитку промислового комплексу та 

підприємництва 

ОЦ 1.2. Створено умови для модернізації та підвищення 

продуктивності агропромислового комплексу. 

ОЦ 1.3. Підвищено інвестиційну активність громади. 

ОЦ 1.4. Створено сприятливі умови для розвитку туризму та 

креативних індустрій 

СЦ 2. Громада з 

комфортним, безпечним та 

екологічно сталим 

середовищем 

життєдіяльності. 

ОЦ 2.1. Безпечна, доступна та безбар’єрна інфраструктура 

населених пунктів громади 

ОЦ 2.2. Створено ефективну систему охорони довкілля та 

раціонального використання природних ресурсів 

СЦ 3. Людиноорієнтована 

громада з розвиненим 

людським потенціалом та 

сучасною соціальною 

інфраструктурою, що 

забезпечує рівні можливості 

для самореалізації та гідного 

життя кожної людини. 

 

ОЦ 3.1. Створено умови для продовження тривалості 

активного та здорового життя населення громади 

ОЦ 3.2 Сформовано сучасне розвивальне, безпечне, здорове, 

комфортне та інклюзивне освітнє середовище громади 

ОЦ 3.3. Забезпечено рівну можливість участі жінок і 

чоловіків, молоді, людей з інвалідністю та представників 

різних соціальних груп у громадському житті громади 

ОЦ 3.4. Сформовано інклюзивну систему соціального 

захисту та надання соціальних послуг 
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АНАЛІЗ ВІДПОВІДНОСТІ СТРАТЕГІЧНИХ ТА ОПЕРАТИВНИХ ЦІЛЕЙ ГРОМАДИ 

ДО ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДО 2030 РОКУ 

Цілі сталого розвитку ООН 

«++» — пряма/висока відповідність;  

«+» — часткова або дотична відповідність 

Стратегічні та оперативні  цілі Коростенської  громади 

Стратегічна ціль 1. Стратегічна ціль 2. Стратегічна ціль 3. 

О
Ц

 1
.1

. 

О
Ц

 1
.2

. 

О
Ц

 1
.3

. 

О
Ц

 1
.4

. 

О
Ц

 2
.1

. 

О
Ц

 2
.2

. 
 

О
Ц

 3
.1

. 

О
Ц

 3
.2

. 

О
Ц

 3
.3

. 

О
Ц

 3
.4

. 

Ціль 1. Подолання бідності ++ ++ + +       

Ціль 2. Подолання голоду, розвиток сільського господарства + ++ +        

Ціль 3. Міцне здоров'я і благополуччя     + + ++ +  + 

Ціль 4. Якісна освіта        ++  + 

Ціль 5. Гендерна рівність +    +  ++ ++ ++ ++ 

Ціль 6. Чиста вода та належні санітарні умови     ++ ++ + +   

Ціль 7. Доступна та чиста енергія     ++ +     

Ціль 8. Гідна праця та економічне зростання ++ ++ + +      + 

Ціль 9. Промисловість, інновації та інфраструктура ++ ++ + ++ ++ +     

Ціль 10. Скорочення нерівності +    +  ++ ++ ++ ++ 

Ціль 11. Сталий розвиток міст і громад + + + ++ ++ ++ ++ ++ + + 

Ціль 12. Відповідальне споживання та виробництво     ++ ++     

Ціль 13. Пом'якшення наслідків зміни клімату     ++ ++  +   

Ціль 14. Збереження морських ресурсів           

Ціль 15. Захист та відновлення екосистем суші     + ++     

Ціль 16. Мир, справедливість та сильні інститути       + + + ++ 

Ціль 17. Партнерство заради сталого розвитку + + ++ +       
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АНАЛІЗ ВІДПОВІДНОСТІ СТРАТЕГІЧНИХ ТА ОПЕРАТИВНИХ ЦІЛЕЙ ГРОМАДИ 

ДО ДЕРЖАВНОЇ СТРАТЕГІЇ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ НА 2021-2027 РОКИ 

Стратегічні та оперативні цілі 

Державної стратегії  регіонального розвитку 

Стратегічні та оперативні  цілі Стратегії розвитку  Коростенської 

міської територіальної громади 

Стратегічна ціль 1. Стратегічна ціль 2. Стратегічна ціль 3. 

О
Ц

 1
.1

. 

О
Ц

 1
.2

. 

О
Ц

 1
.3

. 

О
Ц

 1
.4

. 

О
Ц

 2
.1

. 

О
Ц

 2
.2

. 
 

О
Ц

 3
.1

. 

О
Ц

 3
.2

. 

О
Ц

 3
.3

. 

О
Ц

 3
.4

. 

Стратегічна ціль 1. Формування згуртованої держави в соціальному, 

гуманітарному, економічному, кліматичному, екологічному, безпековому та 

просторовому вимірах 

          

1.1. Забезпечення інтегрованого розвитку територій з урахуванням інтересів майбутніх 

поколінь 
 + + + ++ ++  + + + 

1.2. Задоволення потреби населення у якісних адміністративних і публічних послугах     +  ++ ++ ++ ++ 

1.3. Соціальний захист ветеранів війни та їх сімей, внутрішньо переміщених осіб та 

інших вразливих груп населення 
      +  + ++ 

Стратегічна ціль 2. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів           

2.1. Інфраструктура, стійка до безпекових, соціальних та економічних викликів   +  ++ +  +   

2.2. Сильна, спроможна та конкурентоспроможна регіональна економіка ++ ++ ++ + +   + + + 

Стратегічна ціль 3. Розбудова ефективного багаторівневого врядування           

3.1. Розвиток інституційної спроможності органів публічної влади з урахуванням 

кращих практик ЄС 
+  +  +    ++ + 

3.2. Розвиток різних форм співробітництва та ефективне управління публічними 

інвестиціями 
 + ++ + + +   + + 

Примітка: «++» — пряма/висока відповідність; «+» — часткова або дотична відповідність; Оперативна ціль – ОЦ 
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АНАЛІЗ ВІДПОВІДНОСТІ СТРАТЕГІЧНИХ ТА ОПЕРАТИВНИХ ЦІЛЕЙ ГРОМАДИ 

ДО СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Стратегічні та оперативні цілі 

Стратегії розвитку Житомирської області 

Стратегічні та оперативні  цілі Стратегії розвитку Коростенської 

міської територіальної громади 

Стратегічна ціль 1.  Стратегічна ціль 2. Стратегічна ціль 3.  

О
Ц

 1
.1

. 
 

О
Ц

 1
.2

. 
 

О
Ц

 1
.3

. 
 

О
Ц

 1
.4

. 
 

О
Ц

 2
.1

. 
 

О
Ц

 2
.2

. 
 

О
Ц

 3
.1

. 
 

О
Ц

 3
.2

. 
 

О
Ц

 3
.3

. 
 

О
Ц

 3
.4

. 
 

Стратегічна ціль 1. Посилення конкурентних економічних переваг регіону           

1.1. Активізація точок зростання регіональної економіки, розвиток різних форм 

співробітництва 
++ + ++ +     +  

1.2. Сприяння розвитку малого і середнього підприємництва ++ + + +     + + 

1.3. Стимулювання розвитку аграрного виробництва + ++ +   +    + 

1.4. Органічне сільське господарство та виробництво органічних продуктів харчування – 

точки конкурентоспроможн ості регіональної економіки, трансформовані у регіональну 

смарт-спеціалізацію 

+ ++    +     

Стратегічна ціль 2. Інтегрований розвиток територій з урахуванням інтересів 

майбутніх поколінь 
          

2.1. Зменшення територіальної нерівномірності розвитку та розбудова ефективного 

місцевого самоврядування 
  +      ++ + 

2.2. Просторове планування, модернізована інфраструктура, енергозбереження та підтримка 

альтернативної енергетики 
  +  ++ +     

2.3. Якісні місцеві дороги, транспортна доступність, Якісні місцеві дороги (мости і 
шляхопроводи), транспортна доступність, належний благоустрій 

    ++   + +  

2.4. Підвищення лісистості регіону, чисте і безпечне довкілля, адаптація до змін клімату та 

збалансоване раціональне використання надр 
 +  + + ++     

2.5. Сприяння розвитку туризму, збереження і розвиток історико- культурної спадщини    ++  +   +  
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Стратегічні та оперативні цілі 

Стратегії розвитку Житомирської області 

Стратегічні та оперативні  цілі Стратегії розвитку Коростенської 

міської територіальної громади 

Стратегічна ціль 1.  Стратегічна ціль 2. Стратегічна ціль 3.  

О
Ц

 1
.1

. 
 

О
Ц

 1
.2

. 
 

О
Ц

 1
.3

. 
 

О
Ц

 1
.4

. 
 

О
Ц
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.1

. 
 

О
Ц

 2
.2

. 
 

О
Ц

 3
.1

. 
 

О
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 3
.2

. 
 

О
Ц

 3
.3

. 
 

О
Ц

 3
.4

. 
 

2.6. Цифрова інфраструктура, адміністративні та інші публічні (електронні публічні) 

послуги 
    +    ++ + 

2.7. Громадська безпека та належний захист від надзвичайних ситуацій     ++  + ++  + 

Стратегічна ціль 3. Стійке поліпшення якості життя та нагромадження людського 

потенціалу 
          

3.1. Зміцнення здоров’я населення, підвищення демографічного потенціалу       ++  + + 

3.2. Якісна конкурентоздатна освіта   +  +   ++ +  

3.3. Соціальний захист кожного, хто його потребує       +  + ++ 

3.4. Культурні послуги, формування національної ідентичності, розвиток національно-

патріотичного виховання та формування всебічно розвинутого молодого покоління 
   +    ++ ++ + 

Примітка: «++» — пряма/висока відповідність; «+» — часткова або дотична відповідність. 
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МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНКА РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

ГРОМАДИ  

Оцінювання результатів реалізації Стратегії розвитку громади дає 

важливу аналітичну інформацію про реальні події та процеси розвитку, 

допомагає вдосконалити та покращити систему цілей, дає основу для прийняття 

оптимальних управлінських рішень, включаючи ефективне і розумне 

використання наявних ресурсів, ефективне управління завданнями Стратегії, 

забезпечення дієвості завдань, стійкості і тривалості досягнутих результатів.  

Реалізація Стратегії розвитку громади передбачає запровадження 

моніторингу досягнення цілей шляхом якісної та кількісної оцінки виконання 

відповідних завдань, затверджених Планом реалізації заходів Стратегії 

розвитку Коростенської міської територіальної громади на 2026-2028 роки.  

Стратегічні та оперативні цілі Стратегії розвитку узгоджені з місцевими 

цільовими програмами та відображені у Додатку 2, в якому наведено 

індикативні показники місцевих програм розвитку. 

Оцінювання результатів реалізації Стратегії розвитку громади - є 

необхідним періодичним етапом, під час якого проводиться аналіз зібраних (в 

процесі моніторингу) даних та здійснюється оцінка рівня досягнення 

очікуваних результатів (реалізації заходів/проєктів, виконання завдань, 

досягнення цілей), їх вплив на соціально-економічний розвиток громади та 

сталості таких змін.  

Оцінка даних, зібраних за результатами моніторингу, здійснюється з 

метою прийняття потрібних управлінських рішень стосовно необхідності 

внесення змін в Стратегію розвитку громади та плани заходів з її реалізації. 

Проведення моніторингу і оцінки реалізації Стратегії розвитку громади 

забезпечує Координаційна рада з реалізації Стратегії розвитку громади.  

Для проведення моніторингу та здійснення оцінки виконання Стратегії 

розвитку громади розроблена комплексна система ключових індикативних 

показників - до стратегічних, оперативних цілей (Додаток 1) і завдань 

динамічних індикативних показників - до плану заходів.  

Перелік динамічних індикативних показників затверджується 

Координаційною радою з реалізації Стратегії розвитку громади.  

Таким чином завданням моніторингу є збір фактичних даних значень 

індикативних показників (ключових і динамічних). Завданням оцінки є 

порівняння фактичних даних значень індикативних показників із базовими та 

прогнозованими (очікуваними, цільовими). 

Моніторинг реалізації Стратегії розвитку громади проводять  структурні 

підрозділи виконавчого комітету Коростенської міської ради, в чиїх 

повноваженнях проведення моніторингу і здійснення оцінки реалізації стратегії 

і які мають доступ до актуальних (статистичних/муніципальних) даних.  

До окремих форм і методів збору даних під час моніторингу можуть бути 

долучені й інші заінтересовані сторони, зокрема експерти, представники 

неурядових організацій тощо. 

Безпосередню оцінку результатів моніторингу здійснюють члени 

Координаційної ради з реалізації Стратегії розвитку (далі – Координаційна 
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рада), склад якої затверджується рішенням виконавчого комітету Коростенської 

міської ради.  

До складу Координаційної ради включаються представники структурних 

підрозділів виконавчого комітету Коростенської міської ради та її 

депутатського корпусу, громадськості (25% загального складу), бізнесу (15% 

загального складу). В разі потреби до проведення моніторингу та оцінки 

можуть залучатись зовнішні незалежні експерти (10% до загального складу) та 

партнерські організації. 

До повноважень Координаційної ради належить:  

Затвердження порядку системи управління, моніторингу, оцінки та 

оновлення Стратегії розвитку громади та  планів її реалізації. 

Оцінка реалізації завдань, впровадження проєктів і заходів Стратегії 

розвитку громади.  

Оцінка актуальності та реалістичності стратегічних і оперативних цілей 

та їх досягнення, а також успішності реалізації Стратегії розвитку громади. 

Ухвалення рішень щодо внесення змін (актуалізації) до Стратегії 

розвитку громади.  

У ході моніторингу Стратегії розвитку громади вирішуються такі 

завдання:  

• контроль за реалізацією Стратегії розвитку громади в цілому; 

• оцінка досягнення стратегічних і оперативних цілей та виконання 

завдань, надання інформації необхідної для коригування плану реалізації та 

актуалізації завдань Стратегії розвитку громади в рамках затверджених цілей; 

• підтримка в робочому стані системи стратегічного планування, 

моніторингу та оцінки показників індикаторів. 

Моніторинг та оцінка реалізації Стратегії розвитку Коростенської міської 

територіальної громади здійснюється за 4 рівнями: 

1. Рівень реалізації окремого заходу (з Плану заходів) визначають 

динамічні індикативні показники;   

2. Рівень виконання завдань Стратегії визначають ключові та динамічні 

індикативні показники; 

3. Рівень досягнення стратегічних та оперативних цілей і загальний стан 

розвитку громади (досягнення стратегічного бачення) - визначають ключові 

індикативні показники; 

4. Рівень змін зовнішнього середовища, що впливає на розвиток громади, 

який базується на аналізі основних показників, що характеризують ситуацію в 

державі в цілому та регіонально по Житомирській області, які є стратегічно 

важливими для Коростенської громади. 

Дані за результатом моніторингу у вигляді квартальних (проміжних) 

моніторингових звітів готують і подають на розгляд Координаційної ради, 

відповідальні за моніторинг та оцінку реалізації стратегії структурні підрозділи 

виконавчого комітету Коростенської міської ради.   

В процесі оцінки індикативних показників (ключових і динамічних) 

фіксуються та аналізуються зокрема:  

• ступінь виконання кожного завдання в межах проєкту місцевого 
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розвитку; 

• невиконані завдання, причини відхилення, пропозиції; 

• ступінь досягнення цілей у визначеному горизонті планування; 

• недосягнені цілі, причини відхилення, пропозиції; 

• оцінка потреб у фінансуванні; 

• пропозиції щодо вдосконалення діючої системи моніторингу. 

 За результатами проведеного моніторингу та здійсненої оцінки реалізації 

Стратегії розвитку громади, Координаційна рада готує зведений 

моніторинговий звіт (далі – Звіт), який подається на розгляд Коростенській 

міській раді.  

Погоджений Звіт оприлюднюється на офіційному вебсайті Коростенської 

міської ради і включає, зокрема наступну інформацію: 

• результати порівняння фактичних та базових значень індикативних 

показників; 

• досягнення запланованих оперативних та стратегічних цілей; 

• задоволення потреб різних груп заінтересованих осіб; 

• наявних незапланованих змін та впливів; 

• діяльності, що призвела до змін (зокрема непередбачуваних); 

• ефективності механізмів реалізації Стратегії розвитку або 

ресурсних витрат; 

• сталості результатів реалізації Стратегії розвитку тощо. 

Пропозиції до звіту з питань корегування Стратегії розвитку та плану її 

реалізації за результатами моніторингу та оцінки можуть вноситися: 

• членами Координаційної ради з реалізації Стратегії розвитку за 

результатами проведених консультацій із заінтересованими сторонами; 

• депутатами міської ради; 

• зацікавленими організаціями, установами, громадськими 

організаціями та жителями. 

На підставі результатів Звіту, затвердженого Коростенською міською 

радою, один раз на рік управління економіки на чергове засідання депутатської 

комісії з питань бюджету виносить на розгляд проміжний аналіз фінансових 

потреб, зведений по всіх стратегічних цілях для врахування під час розробки 

проєкту місцевого бюджету на наступний рік.  
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Додаток 1 до Стратегії розвитку Коростенської  

міської територіальної громади до 2030 року 

 

Ключові індикативні показники досягнення цілей та виконання завдань 

Стратегії розвитку Коростенської міської територіальної громади до 2030 року 
 

Код 

індикатора 

Назва індикатора Одиниця 

виміру 

Джерело показників динамічних 

індикаторів 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ № 1. ГРОМАДА З КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЮ ТА ІННОВАЦІЙНОЮ ЕКОНОМІКОЮ, ЩО 

РОЗВИВАЄТЬСЯ НА ЗАСАДАХ СМАРТ-СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ 

КІП-01 Економічний рівень якості життя в Коростенській 

міській територіальній громаді  

% Зведений за ОЦ-1 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ № 1.1. Сформовано та впроваджено ефективну систему стимулювання розвитку промислового комплексу та 

підприємництва 

КІП-011 Рівень зайнятості жителів Коростенської міської 

територіальної громади 

% Зведений по ОЦ-1.1 

КІП-01101 Проведених промоційних заходів одиниць Управління економіки 

КІП-01102 Надходження ПДФО на 1 жителя тис. грн  Фінансове управління 

КІП-01103 Створених юридичних осіб, за рік  одиниць  Відділ державної реєстрації, Управління 

економіки, Головне управління ДПС у 

Житомирській області 

КІП-01104 Створених фізичних осіб, за рік  одиниць Відділ державної реєстрації, Управління 

економіки, Головне управління ДПС у 

Житомирській області  

КІП-01105 Суб’єктів малого та середнього підприємництва на 10 тис. 

наявного населення 

одиниць Управління економіки 
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КІП-01106 Завершили курси молодого підприємця/взяли кредит та 

започаткували власну справу (окремо молоді, жінок, 

ветеранів) 

осіб Коростенська філія Житомирського обласного 

центру зайнятості 

КІП-01107 Зареєстрованих жителів територіальної громади (в розрізі 

чоловіки, жінки, вікові групи) 

осіб Відділ реєстрації місця проживання 

КІП-01108 Працездатного населення (зареєстрованого на території 

громади) 

осіб Головне управління ДПС у Житомирській 

області, Управління економіки 

КІП-01109 Доходи бюджету без урахування трансфертів Тис. грн. Фінансове управління 

КІП-01110 Видатки місцевого бюджету Тис. грн. Фінансове управління 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ № 1.2. Створено умови для модернізації та підвищення продуктивності агропромислового комплексу 

КІП-012 Рівень залученості жителів до розвитку громади в аграрній 

сфері 

% Зведений по ОЦ-1.2 

КІП-01201 Виділених земельних ділянок для ведення особистого 

селянського та фермерського господарств 

 

одиниць Управління земельних відносин та 

комунальної власності, Відділ розвитку 

територій 

КІП-01202 Зайнятих осіб в аграрній сфері осіб Відділ розвитку територій, Головне управління 

ДПС у Житомирській області 

КІП-01203 Діючих сільськогосподарських підприємств та 

зареєстрованих фермерських господарств  

одиниць Головне управління ДПС у Житомирській 

області, Відділ розвитку територій 

КІП-01204 Надходжень до місцевого бюджету від єдиного податку (4 

група) та плати за землю сільськогосподарського 

призначення 

 

 

 

Тис. грн Фінансове управління, Управління земельних 

відносин та комунальної власності 
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ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ № 1.3. Підвищено інвестиційну активність громади 

КІП-013 Рівень інвестиційної активності громади % Зведений по ОЦ-1.3 

КІП-01301 Функціонуючих  індустріальних парків одиниць Управління економіки 

КІП-01302 Зайнятих осіб в індустріальних парках, з них чоловіків та 

жінок 

осіб Управління економіки 

КІП-01303 Поданих та реалізованих міжнародних інвестиційних, 

грантових проєктів за рік 

одиниць Відділ міжмуніципального та міжнародного 

співробітництва 

КІП-01304 Проведених інвестиційних заходів одиниць Відділ міжмуніципального та міжнародного 

співробітництва 

КІП-01305 Підписаних угод/договорів/меморандумів про співпрацю з 

міжнародними партнерами 

одиниць Відділ міжмуніципального та міжнародного 

співробітництва 

КІП-01306 Залучених коштів в межах міжнародної та міжмуніципальної 

допомоги 

тис. грн Відділ міжмуніципального та міжнародного 

співробітництва, Фінансове управління 

КІП-01307 Об’єктів нерухомого комунального майна, переданих в 

оренду 

одиниць Управління земельних відносин та 

комунальної власності 

КІП-01308 Надходжень до місцевого бюджету від орендної плати та 

приватизації комунального майна 

тис. грн Фінансове управління 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ № 1.4. Створено сприятливі умови для розвитку туризму та креативних індустрій 

КІП-014 Рівень туристичної привабливості громади % Зведений по ОЦ-1.4 

КІП-01401 Туристичних подій та промоційних заходів одиниць Відділ культури і туризму, ТКІЦ 

КІП-01402 Відвідувачів туристичних об’єктів громади осіб Відділ культури і туризму, ТКІЦ 

КІП-01403 Створених туристичних маршрутів  одиниць Відділ культури і туризму, ТКІЦ 
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ № 2. ГРОМАДА З КОМФОРТНИМ, БЕЗПЕЧНИМ ТА ЕКОЛОГІЧНО СТАЛИМ СЕРЕДОВИЩЕМ 

ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ. 

КІП-02 Рівень якості комфорту громади % Зведений за ОЦ-2 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ № 2.1. Безпечна, доступна та безбар’єрна інфраструктура населених пунктів громади 

КІП-021 Рівень задоволеності жителів якістю інфраструктури та 

житлово-комунальних послуг 

% Зведений по ОЦ-2.1 

КІП-02101 Протяжність побудованих, реконструйованих та капітально 

відремонтованих водопровідних і каналізаційних мереж 

км Управління ЖКГ, в відділ капітального 

будівництва, ККП «Водоканал»  КП 

«Грозинське» 

КІП-02102 Новозбудованих та модернізованих об’єктів водопостачання 

та водовідведення 

одиниць Управління ЖКГ, відділ капітального 

будівництва, ККП «Водоканал» КП 

«Грозинське» 

КІП-02103 Населення, забезпеченого централізованим водопостачанням  % Управління ЖКГ, відділ капітального 

будівництва, ККП «Водоканал»  КП 

«Грозинське» 

КІП-02104 Протяжність побудованих, реконструйованих та капітально 

відремонтованих теплових мереж 

км Управління ЖКГ,  відділ капітального 

будівництва, КП Теплозабезпечення 

КІП-02105 Новозбудованих та модернізованих об’єктів 

теплопостачання 

одиниць Управління ЖКГ, відділ капітального 

будівництва, КП Теплозабезпечення 

КІП-02106 Населення, забезпеченого централізованим 

теплопостачанням 

% Управління ЖК, відділ капітального 

будівництва, КП Теплозабезпечення 

КІП-02107 Протяжність побудованих, реконструйованих та капітально 

відремонтованих об’єктів вулично-дорожньої мережі 

км Управління ЖКГ, відділ капітального 

будівництва, КВГП 

КІП-02108 Об’єктів вулично-дорожньої мережі, облаштованих з 

урахуванням вимог безбар’єрності 

% Управління ЖКГ, відділ капітального 

будівництва, КВГП   
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КІП-02109 Облаштованих елементів безбар’єрності (пандусів, 

тактильних елементів, понижених бордюрів, доступних 

входів). 

одиниць Управління ЖКГ, відділ капітального 

будівництва, КВГП 

КІП-02110 Протяжність модернізованих, реконструйованих та 

новозбудованих ліній вуличного освітлення 

км Управління ЖКГ, відділ капітального 

будівництва, КВГП 

КІП-02111 Мереж вуличного освітлення, обладнаних 

енергоефективними світильниками (LED) 

% Управління ЖКГ, КВГП 

КІП-02112 Будівель муніципальних установ та організацій, охоплених 

термомодернізацією 

одиниць Управління ЖКГ,  балансоутримувачі 

комунальних установ та організацій 

КІП-02113 Середній рівень енергоспоживання після термомодернізації кВт·год/м² Управління ЖКГ, балансоутримувачі 

комунальних установ та організацій 

КІП-02114 Встановлених котлів/установок на альтернативних видах 

палива 

одиниць Управління ЖКГ, КП «Теплозабезпечення» 

КІП-02115 Споживання природного газу м³ Управління ЖКГ, КП «Теплозабезпечення» 

КІП-02116 Багатоквартирних житлових будинків, в яких впроваджено 

енергоефективні заходи (утеплення фасадів, дахів, 

модернізація систем опалення, заміна вікон тощо 

одиниць Управління ЖКГ, ОСББ та управителі 

багатоквартирних будинків 

КІП-02117 ОСББ, що взяли участь у програмах підтримки, у т.ч. 

«Енергодім» 

одиниць Управління ЖКГ,  ОСББ та управителі 

багатоквартирних будинків 

КІП-02118 Населених пунктів громади, забезпечених оновленою 

(чинною) містобудівною документацією 

одиниць Відділ архітектури та містобудування 

КІП-02119 Громадського транспорту, пристосованого для перевезення 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

% Управління економіки 
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КІП-02120 Екологічного громадського транспорту (електротранспорту 

та транспорту на альтернативних видах палива) на 

маршрутах громади 

% Управління економіки 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ № 2.2. Створено ефективну систему охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів 

КІП-022 Рівень екосвідомості жителів громади % Зведений по ОЦ-2.2 

КІП-02201 Побудованих/реконструйованих очисних споруд каналізації одиниць Управління ЖКГ, ККП «Водоканал» 

КІП-02202 Побудованих/реконструйованих мереж зливової каналізації км Управління ЖКГ, ККП «Водоканал» 

КІП-02203 Ліквідованих стихійних сміттєзвалищ одиниць Управління ЖКГ, КВГП 

КІП-02204 Майданчиків, обладнаних для збору відходів одиниць Управління ЖКГ 

КІП-02205 Населення громади, що має доступ до послуг із роздільного 

збирання побутових відходів 

% Управління ЖКГ, КГВП 

КІП-02206 Обсяг зменшення викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря від стаціонарних джерел комунальних 

підприємств 

тонн/рік Комунальні підприємства - утворювачі викидів 

в атмосферне повітря 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ № 3. ЛЮДИНООРІЄНТОВАНА ГРОМАДА З РОЗВИНЕНИМ ЛЮДСЬКИМ ПОТЕНЦІАЛОМ  

ТА СУЧАСНОЮ СОЦІАЛЬНОЮ ІНФРАСТРУКТУРОЮ, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЄ РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ  

ТА ГІДНОГО ЖИТТЯ КОЖНОЇ ЛЮДИНИ 

КІП-03 Рівень задоволеності населення громади якістю базових 

публічних послуг (медичних, освітніх, спортивних та 

соціальних) 

% Зведений за ОЦ-3 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ № 3.1. Створено умови для продовження тривалості активного та здорового життя населення громади 

КІП-031 Рівень задоволеності жителів якістю та доступністю 

медичного обслуговування 

% Зведений по ОЦ-3.1 

КІП-03101 Ліжко-місць в закладах охорони здоров’я одиниць Відділ охорони здоров'я 
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КІП-03102 Модернізованих закладів охорони здоров’я, що відповідають 

вимогам безбар’єрності 

одиниць Відділ охорони здоров'я 

КІП-03103 Авіаційних перевезень  одиниць Відділ охорони здоров'я 

КІП-03104 Проведених скринінгових обстежень для жінок (мамографія, 

цитологічне обстеження) 

одиниць Відділ охорони здоров'я 

КІП-03105 Проведених скринінгових обстежень для чоловіків 

(пальцеве/УЗД дослідження простати, інші профілактичні 

огляди) 

одиниць Відділ охорони здоров'я 

КІП-03106 Пацієнтів, охоплених профілактичними оглядами (розподіл 

за віком і статтю) 

осіб Відділ охорони здоров'я 

КІП-03107 Пацієнтів, які отримали послуги з реабілітації у сфері 

охорони здоров’я (у тому числі діти та дорослі). 

осіб Відділ охорони здоров'я 

КІП-03108 Пацієнтів, що отримують паліативну допомогу осіб Відділ охорони здоров'я 

КІП-03109 Дітей віком від 0 до 4 років, охоплених обов’язковими 

медичними скринінгами (або: профілактичними оглядами) 

% Відділ охорони здоров'я 

КІП-03110 Закладів охорони здоров’я, забезпечених укриттями або 

безпечними просторами 

% Відділ охорони здоров'я 

КІП-03111 Проведених фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів одиниць Відділ молоді та спорту 

КІП-03112 Залучених осіб до занять спортом, серед них осіб з 

інвалідністю 

осіб Відділ молоді та спорту 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ № 3.2. Сформовано сучасне розвивальне, безпечне, здорове, комфортне та інклюзивне освітнє середовище 

громади 

КІП-032 Рівень інтелектуального розвитку громади % Зведений по ОЦ-3.2 
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КІП-03201 Учнів, охоплених навчанням (з них дівчат, хлопців) осіб Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03202 Закладів освіти, з них загальної середньої, дошкільної та 

позашкільної освіти 

одиниць Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03203 Створених профільних класів одиниць Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03204 Учнів, які охоплені профільним навчанням осіб Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03205 Випускників, які вступили до закладів вищої освіти % Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03206 Придбаних шкільних автобусів (у тому числі для 

перевезення дітей з інвалідністю) 

одиниць Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03207 Здобувачів освіти та педагогічних працівників закладів 

сільської місцевості, яким забезпечено підвезення 

шкільними автобусами 

% Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03208 Закладів загальної середньої освіти, в яких проведено 

ремонти 

одиниць Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03209 Реконструйованих, відремонтованих та модернізованих 

харчоблоків закладів загальної середньої освіти 

одиниць Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03210 Закладів загальної середньої освіти, оснащених сучасними 

навчальними комп’ютерними комплексами та 

мультимедійними системами й програмами для підтримки 

освітнього процесу, бібліотечної справи та управлінської 

діяльності 

одиниць Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03211 Облаштованих STEM-лабораторій  одиниць Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03212 Закладів загальної середньої освіти, облаштованих 

пристосуваннями для безперешкодного доступу осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

одиниць Відділ освіти, заклади освіти 
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КІП-03213 Учнів з особливими освітніми потребами, охоплених 

інклюзивним навчанням (з них дівчат, хлопців) 

осіб Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03214 Учнів, які займаються у спортивних гуртках і секціях осіб Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03215 Дітей 3–6 років, які відвідують заклади дошкільної освіти 

громади (міської місцевості, сільської місцевості) 

% Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03216 Дітей, що здобувають дошкільну освіту в інклюзивних та 

спеціальних групах 

осіб Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03217 Закладів дошкільної освіти, в яких проведено ремонти одиниць Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03218 Закладів дошкільної освіти, що облаштовані засобами 

доступності відповідно до будівельних норм 

одиниць Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03219 Оновлених спортивних та ігрових майданчиків одиниць Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03220 Дітей шкільного віку, охоплених позашкільною освітою % Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03221 Побудованих та облаштованих захисних споруд одиниць Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03222 Закладів освіти, обладнаних системами пожежної 

сигналізації та протипожежного захисту 

% Відділ освіти, заклади освіти 

КІП-03223 Закладів освіти, обладнаних системами відеоспостереження, 

оповіщення та контролю доступу 

% Відділ освіти, заклади освіти 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ № 3.3. Забезпечено рівну можливість участі жінок і чоловіків, молоді, людей з інвалідністю та представників 

різних соціальних груп у громадському житті громади 

КІП-033 Рівень участі населення у громадському житті громади % Зведений по ОЦ-3.3 

КІП-03301 Центрів надання культурних послуг одиниць Відділ культури і туризму 

КІП-03302 Наданих адміністративних послуг одиниць ЦНАП, Відділ цифрових технологій 
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КІП-03303 Адміністративних послуг, наданих в електронному форматі, 

від загальної кількості наданих послуг 

% ЦНАП 

КІП-03304 Звернень громадян одиниць ЦНАП 

КІП-03305 Адміністративних послуг, інтегрованих та доступних для 

отримання через ЦНАП 

одиниць ЦНАП 

КІП-03306 Реалізованих молодіжних та громадських ініціатив та 

проєктів 

одиниць Відділ організаційного забезпечення, Відділ 

молоді та спорту 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ № 3.4. Сформовано інклюзивну систему соціального захисту та надання соціальних послуг 

КІП-034 Рівень соціальної захищеності жителів Коростенської міської 

територіальної громади 

% Зведений по ОЦ-3.4 

КІП-03401 Впроваджених нових соціальних послуг одиниць Управління праці та соціального захисту 

населення 

КІП-03402 Осіб, які отримали соціальні послуги осіб Управління праці та соціального захисту 

населення 

КІП-03403 Об’єктів соціальної інфраструктури, облаштованих  з 

урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення 

одиниць Управління праці та соціального захисту 

населення 

КІП-03404 Осіб з вразливих категорій, які отримали соціальні послуги 

від загальної кількості осіб, які перебувають на обліку як 

такі, що їх потребують 

% Управління праці та соціального захисту 

населення 

КІП-03405 Осіб з числа ветеранів/ветеранок та членів їх родин, які 

отримують одноразові виплати 

осіб Управління праці та соціального захисту 

населення 

КІП-03406 Ветеранів/ветеранок і ВПО, членів їх сімей, які пройшли 

професійну перекваліфікацію та були працевлаштовані за 

осіб Управління праці та соціального захисту 

населення, Коростенська філія Житомирського 
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сприяння програм обласного центру зайнятості 

КІП-03407 Дітей, охоплених соціальними послугами (з них дітей з 

інвалідністю) 

осіб Центр комплексної реабілітації дітей з 

інвалідністю «Джерело надії» КМР, 

управління праці та соціального захисту 

населення 

КІП-03408 Сімей з дітьми, охоплених послугою раннього втручання одиниць Центр комплексної реабілітації дітей з 

інвалідністю «Джерело надії» КМР, 

управління праці та соціального захисту 

населення 

КІП-03409 Соціальних послуг, допомог та пільг, доступних для 

оформлення повністю в електронному форматі 

% Управління праці та соціального захисту 

населення, відділ цифрових технологій 

КІП-03410 Одиноких осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, 

охоплених послугою догляду вдома 

осіб Управління праці та соціального захисту 

населення 

КІП-03411 Осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення, які 

скористалися послугою «Соціальне таксі» 

осіб Управління праці та соціального захисту 

населення 

КІП-03412 Залучених позабюджетних коштів (міжнародних грантів, 

благодійних внесків та гуманітарної допомоги) на реалізацію 

соціальних проєктів у громаді 

тис. грн Управління праці та соціального захисту 

населення, фінансове управління 
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Додаток 2 до Стратегії розвитку Коростенської  

міської територіальної громади до 2030 року 

 

Перелік місцевих програм розвитку, що спрямовані на реалізацію Стратегії розвитку Коростенської міської 

територіальної громади до 2030 року 
СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1 

ГРОМАДА З КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЮ ТА ІННОВАЦІЙНОЮ ЕКОНОМІКОЮ, ЩО РОЗВИВАЄТЬСЯ НА ЗАСАДАХ 

СМАРТ-СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ. 

Оперативна ціль 1.1. Сформовано та впроваджено ефективну систему стимулювання розвитку промислового комплексу та 

підприємництва.. 

Назва програми місцевого розвитку Період 

реалізації 

Відповідальний за виконання Індикатори результативності 

Комплексна програма економічного 

розвитку Коростенської міської 

територіальної громади на 2025-2027 

роки 

2025-2027 Управління економіки 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Кількість проведених промоційних заходів 

Кількість зареєстрованих суб'єктів 

підприємницької діяльності юридичних осіб 

Кількість зареєстрованих суб'єктів 

підприємницької діяльності фізичних осіб 

Кількість отримувачів за грантами «Власна 

справа» 

Сума надання фінансової підпримки за 

грантами «Власна справа» 

Обсяги надходжень від сплати єдиного податку 

Оперативна ціль 1.2. Створено умови для модернізації та підвищення продуктивності агропромислового комплексу. 

Комплексна програма економічного 

розвитку Коростенської міської 

територіальної громади на 2025-2027 

роки 

2025-2027 Управління економіки 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Кількість проведених консультаційно-

інформаційних заходів. 

Кількість виробників органічних продуктів 

Кількість створених господарств. 
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Програма розвитку земельних 

відносин Коростенської міської 

територіальної громади на 2022-2026 

роки 

2022-2026 Управління земельних відносин 

та комунальної власності 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Кількість виділених земельних ділянок 

Оперативна ціль 1.3. Підвищено інвестиційну активність громади. 

Комплексна програма економічного 

розвитку Коростенської міської 

територіальної громади на 2025-2027 

роки 

2025-2027 Управління економіки 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Кількість проведених інвестиційних заходів 

Кількість проведених міжнародних заходів 

Кількість поданих проєктних заявок 

Частка відібраних грантових проєктів по 

відношенню до поданих 

Частка реалізованих інвестиційних та 

грантових проєктів в громаді 

Кількість діючих  індустріальних парків 

Кількість видів діяльності, що проваджуються 

на території індустріальних парків 

Програма управління комунальним 

майном Коростенської міської 

територіальної громади на 2022-2026 

роки 

2022-2026 Управління земельних відносин 

та комунальної власності 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Кількість приватизованих та відчужених 

об’єктів комунальної власності 

Надходження до місцевого бюджету від 

приватизації об’єктів комунальної власності 

Кількість об’єктів комунальної власності, що 

перебувають в оренді 

Надходження до місцевого бюджету від оренди 

комунального майна 

Програма зайнятості населення 

Коростенської міської територіальної 

громади на 2026-2030 роки 

2026-2030 Управління праці та 

соціального захисту населення 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Кількість залученого бізнесу 

Кількість працевлаштованих 

Кількість молодих людей, які пройшли 

короткострокові курси 

1.4. Створено сприятливі умови для розвитку туризму та креативних індустрій 

Комплексна програма розвитку 2022-2026 Відділ культури і туризму Кількість проведених екскурсій 

Обсяг видатків на туризм 
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культури і туризму Коростенської 

міської територіальної громади на 

2022-2026 роки 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Кількість виданих інформаційних видань, 

буклетів, довідників 

Кількість учасників екскурсій 

Кількість здійснених реставраційних робіт 

пам’яток на території громади та їх благоустрій 

Середні витрати на забезпечення туристичної 

діяльності 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. 

ГРОМАДА З КОМФОРТНИМ, БЕЗПЕЧНИМ ТА ЕКОЛОГІЧНО СТАЛИМ СЕРЕДОВИЩЕМ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

Оперативна ціль 2.1. Безпечна, доступна та безбар’єрна інфраструктура населених пунктів громади 

Програма розвитку житлово-

комунального господарства 

Коростенської міської територіальної 

громади 

на 2022 - 2026 роки 

2022-2026 Управління житлово-

комунального господарства 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Протяжність побудованих, реконструйованих 

та капітально відремонтованих водопровідних і 

каналізаційних мереж 

Побудованих та модернізованих об’єктів 

водопостачання та водовідведення 

Частка населення, забезпеченого 

централізованим водопостачанням 

Протяжність побудованих, реконструйованих 

та капітально відремонтованих теплових мереж 

Побудованих та модернізованих об’єктів 

теплопостачання 

Частка населення, забезпеченого 

централізованим теплопостачанням 

Програма благоустрою Коростенської 

міської територіальної громади на 

2022 - 2026 роки 

2022-2026 Управління житлово 

комунального господарства 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Протяжність побудованих, реконструйованих 

та капітально відремонтованих об’єктів 

вулично-дорожньої мережі 

Частка об’єктів вулично-дорожньої мережі, 

облаштованих з урахуванням вимог 

безбар’єрності 

Облаштованих елементів безбар’єрності 

(пандуси, тактильні елементи, пониження 
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бордюрів, доступні входи) 

Протяжність модернізованих, 

реконструйованих та новозбудованих ліній 

вуличного освітлення 

Програма енергоефективності 

та сталого енергетичного розвитку 

Коростенської міської територіальної 

громади на 2026-2030 роки 

2026-2030 Управління житлово-

комунального господарства 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Частка мереж вуличного освітлення, 

обладнаних енергоефективними світильниками 

(LED) 

Будівель муніципальних установ та 

організацій, охоплених термомодернізацією 

Середній рівень енергоспоживання після 

термомодернізації 

Встановлених котлів/установок на 

альтернативних видах палива 

Рівень споживання природного газу 

Багатоквартирних житлових будинків, в яких 

впроваджено енергоефективні заходи 

(утеплення фасадів, дахів, модернізація систем 

опалення, заміна вікон тощо) 

Програма зі створення, розроблення 

містобудівної   та проєктної 

документації територій Коростенської 

міської територіальної громади на 

2026 - 2028 роки 

2026-2028 Відділ архітектури та 

містобудування виконавчого 

комітету Коростенської міської 

ради 

Населених пунктів громади, забезпечених 

оновленою містобудівною документацією 

Програма забезпечення безпеки та 

стійкості критичної інфраструктури, 

підвищення стійкості до кризових 

ситуацій на 2024-2026 роки 

2024-2026 Відділ з питань цивільного 

захисту Коростенської міської 

ради. 

Наявність місцевої автоматизованої системи 

централізованого оповіщення (МАСЦО) 

Програма Коростенської міської 

територіальної громади «Безпечна 

громада» на 2026-2029 роки 

2026-2029 Відділ організаційного 

забезпечення діяльності 

Коростенської міської ради 

Наявність базової системи відео і 

аудіоспостереження та відео і аудіоаналітики 

(далі СВСА) ІСВСА 
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2.2. Створено ефективну систему охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів 

Програма охорони навколишнього 

природного середовища 

Коростенської міської територіальної 

громади на 2022-2026 роки 

2022-2026 Відділ цивільного захисту 

населення виконавчого 

комітету Коростенської міської 

ради 

Ліквідованих стихійних сміттєзвалищ 

Побутових відходів, прийнятих на полігон 

після введення в експлуатацію 

Частка населення громади, що має доступ до 

послуг із роздільного збору побутових відходів 

Обсяг зменшення викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря від стаціонарних 

джерел комунальних підприємств 

Програма благоустрою Коростенської 

міської територіальної громади на 

2022 - 2026 роки 

2022-2026 Управління житлово 

комунального господарства 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Побудованих/реконструйованих мереж 

зливової каналізації 

Програма розвитку житлово-

комунального господарства 

Коростенської міської територіальної 

громади на 2022 - 2026 роки 

2022-2026 Управління житлово-

комунального господарства 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Побудованих/реконструйованих очисних 

споруд каналізації 

Програма забезпечення техногенної 

та пожежної безпеки, захисту 

населення і територій Коростенської 

міської територіальної громади від 

надзвичайних ситуацій на 2022-2026 

роки 

2022-2026 Відділ з питань цивільного 

захисту Коростенської міської 

ради 

Утримання та обслуговування автоматичної 

системи оповіщення 

Підвищення кваліфікаційного рівня керівного 

складу цивільного захисту 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. 

ЛЮДИНООРІЄНТОВАНА ГРОМАДА З РОЗВИНЕНИМ ЛЮДСЬКИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ТА СУЧАСНОЮ СОЦІАЛЬНОЮ 

ІНФРАСТРУКТУРОЮ, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЄ РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ ТА ГІДНОГО ЖИТТЯ КОЖНОЇ 

ЛЮДИНИ. 

Оперативна ціль 3.1. Створено умови для продовження тривалості активного та здорового життя населення громади 

Програма підтримки та розвитку 2026-2030 Відділ молоді та спорту Проведених фізкультурно-оздоровчих та 
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фізичної культури і спорту у 

Коростенській міській територіальній 

громаді на 2026-2030 роки 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

спортивних заходів 

Кількість проведених змагань у громаді 

Кількість обласних змагань, у яких забезпечено 

участь 

Кількість всеукраїнських та міжнародних 

змагань, у яких забезпечено участь 

Кількість спортсменів, яким призначено 

стипендії 

Кількість призерів обласних, всеукраїнських та 

міжнародних змагань 

Кількість спортсменів, які входять до складу 

збірних команд області та України 

Залучених осіб до занять спортом, серед них 

осіб з інвалідністю 

Програма охорони здоров’я 

Коростенської міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки 

2026-2028 Відділ охорони здоров’я 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Ліжко-місць в закладах охорони здоров’я 

Загальна площа відремонтованих  або 

реконструйованих об'єктів 

Кількість хворих, які забезпечені життєво 

необхідними медикаментами, технічними 

засобами 

Повнота забезпечення хворих життєво 

необхідними медикаментами, технічними 

засобами 

Авіаційних перевезень пацієнтів 

Проведених скринінгових обстежень 

Пацієнтів, що отримують паліативну допомогу 

Охоплення дітей 0–4 років скринінгами 

Забезпечення безперебійного функціонування 

закладу протягом звітного періоду (належні 

температурні, санітарно - гігієнічні умови) 

Частка закладів охорони здоров’я, 

забезпечених укриттями або безпечними 
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просторами 

Комплексна програма «Турбота» 

Коростенської міської територіальної 

громади на 2022-2026 роки 

 

2022-2026 

Управління праці та 

соціального захисту населення 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Рівень забезпечення відшкодування вартості 

проведеного лікування та протезування 

учасників АТО 

Оперативна ціль 3.2 Сформовано сучасне розвивальне, безпечне, здорове, комфортне та інклюзивне освітнє середовище громади 

Програма розвитку освіти 

Коростенської міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки 

2026-2028 Відділ освіти виконавчого 

комітету Коростенської міської 

ради 

Кількість закладів дошкільної освіти 

Кількість закладів загальної середньої освіти 

Кількість вихованців закладів дошкільної 

освіти 

Кількість учнів закладів загальної середньої 

освіти 

Кількість вихованців і вихованок закладів 

позашкільної освіти 

Кількість створених академічних ліцеїв 

Кількість вихованців та учнів, які підвозяться 

до закладів освіти і у зворотному напрямку 

Кількість шкільних автобусів 

Кількість дітей з особливими освітніми 

потребами, охоплених інклюзивним навчанням 

у закладах дошкільної та загальної середньої 

освіти 

Кількість закладів загальної середньої освіти, в 

яких облаштовані STEM - лабораторії та 

кластери 

Кількість закладів освіти, які облаштовані 

засобами доступності 

Програма «Молодь Коростенської 

міської територіальної громади» на 

2026-2030 роки 

2026-2030 Відділ молоді та спорту 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Кількість молодіжних просторів на території 

громади 

Кількість проведених масових заходів для 

молоді 
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Програма забезпечення та захисту 

прав дітей Коростенської міської 

територіальної громади на 2023-2026 

роки 

2023-2026 Служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Кількість дітей громади (0-18 років)  

Кількість дітей, які опинилися у складних 

життєвих обставинах та перебувають на обліку 

служби у справах дітей, в т.ч. діти, яким надано 

статус постраждалих внаслідок збройних 

конфліктів 

Кількість дітей - сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які перебувають на 

обліку служби у справах дітей 

Кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які влаштовуються у 

сімейні форми виховання 

Кількість дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, охоплених соціально - 

психологічною реабілітацією в КМЦСПДС 

«Віри, Надії, Любові» 

Програма забезпечення техногенної 

та пожежної безпеки, захисту 

населення  і  територій  Коростенської  

міської територіальної громади на 

2022-2026 роки 

2022-2026 Відділ цивільного захисту 

населення виконавчого 

комітету Коростенської міської 

ради 

Кількість проведених навчань, тренувань, од 

Оперативна ціль 3.3. Забезпечено рівну можливість участі жінок і чоловіків, молоді, людей з інвалідністю та представників різних 

соціальних груп у громадському житті громади 

Комплексна програма розвитку 

культури і туризму Коростенської 

міської територіальної громади на 

2022-2026 роки 

2022-2026 Відділ культури і туризму 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Кількість читачів у бібліотеках 

кількість створених Центрів надання 

культурних послуг 

поповнення книжкових фондів 

кількість пандусів та засобів інклюзії в 

закладах культури 

Програма розвитку органів 2025-2029 Відділ організаційного Кількість реалізованих громадських ініціатив 

та проєктів; 
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самоорганізації населення в 

Коростенській міській територіальній 

громаді на 2025-2029 роки 

забезпечення діяльності міської 

ради 

Кількість громадських організацій, залучених 

до діяльності центру громадських ініціатив 

Програма розвитку автоматизованої 

інформаційної системи Коростенської 

міської територіальної громади на 

2024-2026 роки 

2024-2026 Відділ цифрових технологій 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

кількість наданих послуг в електронному 

форматі 

Кількість впроваджених інструментів цифрової 

демократії 

Кількість видів надання адміністративних 

послуг 

Кількість наданих адміністративних послуг 

Оперативна ціль 3.4. Сформовано інклюзивну систему соціального захисту та надання соціальних послуг 

Комплексна програма «Турбота» 

Коростенської міської територіальної 

громади на 2022 - 2026 роки 

2022-2026 Управління праці та 

соціального захисту населення 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Кількість впроваджених нових соціальних 

послуг 

Кількість осіб, охоплених соціальними 

послугами 

Кількість громадських організацій - 

одержувачів фінансової підтримки 

Кількість виготовлених та встановлених 

пандусів на об’єктах соціальної 

інфраструктури 

Кількість обладнаних стоянок біля закладів-

надавачів соціальних послуг 

Програма соціальної підтримки 

Захисників і Захисниць України по 

Коростенській міській територіальній 

громаді на 2026-2030 роки 

2026-2030 Управління праці та 

соціального захисту населення 

виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

Кількість осіб, з числа ветеранів/ветеранок та 

членів їх родин, які отримують одноразові 

виплати 

Кількість залучених фахівців із супроводу 

ветеранів/ветеранок  

Відкрито ветеранський простір 

Програма соціальної підтримки та 

забезпечення перебування 

внутрішньо переміщених осіб на 

2026-2028 Управління праці та 

соціального захисту населення 

виконавчого комітету 

Кількість ВПО, охоплених послугами, 

спрямованих на їх соціальну, психологічну та 

фізичну підтримку та адаптацію в суспільстві 

Кількість ВПО, які забезпечені тимчасовим та 
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території Коростенської міської 

територіальної громади на 2026-2028 

роки 

Коростенської міської ради перехідним житлом 

Кількість ВПО, яким надана гуманітарна 

допомога 

Кількість ВПО, заключили декларації з 

сімейним лікарем 

Кількість ВПО, які перебувають на обліку в 

центрі зайнятості 

 

 

 

 

 

Секретар міської ради         Олександр ОЛЕКСІЙЧУК 


